
6 Şubat 2023 günü saat
04.17’de Kahramanmaraş’ın 

Pazarcık ilçesi merkezli 7.7 büyüklüğün-
deki ilk deprem, yaklaşık 65 saniye
sürdü. Yerin 8,6 kilometre derinliğinde
meydana gelen sarsıntı, geniş bir 
coğrafyada ağır yıkıma yol açtı. Aynı
gün saat 13.24’te Elbistan merkezli Mw
7.6 büyüklüğündeki ikinci deprem, ilk

sarsıntıyla ayakta kalabilen binlerce 
yapının tamamen çökmesine neden
oldu. Depremler; Kahramanmaraş,
Hatay, Adıyaman, Malatya, Gaziantep,
Şanlıurfa ve Diyarbakır başta olmak
üzere 11 ili, yaklaşık 14 milyon kişiyi
doğrudan etkiledi. Resmî verilere göre
53 binden fazla kişi hayatını kaybetti, yüz
binlerce bina yıkıldı ya da ağır hasar aldı.
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DEPREMDE 53 BiNDEN FAZLA 
iNSANIMIZ HAYATINI KAYBETTi

Depremin üçüncü yılında 
barınma krizi hâlâ en yakıcı 

sorunların başında geliyor. Strateji ve
Bütçe Başkanlığı’nın “Kahramanmaraş
ve Hatay Depremleri Yeniden İmar ve
Gelişme Raporu”na göre, depremden
etkilenen 11 ilde kurulan 242 konteyner
kentte toplam 126 bin 583 konteyner
bulunuyor. Bu konteynerlerde 360 bin

455 kişi, hâlâ “acil durum” koşullarında
yaşamını sürdürüyor. Bu nüfusun 223
bin 72’si kent merkezlerindeki, 137 bin
383’ü ise kırsaldaki konteynerlerde 
barınıyor.  Konteynerde yaşayan 
depremzedelerin yüzde 43,5’i Hatay’da
bulunuyor. Hatay’da 153 konteyner
kentte 156 bin 953 kişi yaşam 
mücadelesi veriyor. I SAYFA 9
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3 YIL GEÇTi DEPREMZEDE HALA
KONTEYNERDE YAŞIYOR!
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TÜRKİYE’Yİ SARSAN ASRIN FELAKETİNİN ÜZERİNDEN 3 YIL GEÇSE DE 
DEPREMİN YOL AÇTIĞI YIKIM HALA ONARILABİLMİŞ DEĞİL!

6 Şubat 2023’te 
meydana gelen ve

Türkiye tarihinin en
büyük yıkımlarından
biri olarak kayıtlara

geçen Kahramanmaraş
merkezli depremlerin
üzerinden bugün tam 

3 yıl geçti. Aradan geçen
36 aya rağmen deprem
bölgesinde barınmadan

sağlığa, eğitimden
psikolojik iyileşmeye
kadar pek çok alanda
sorunlar devam ediyor

Asrın
felaketinin 

üzerinden bugün 3 yıl
geçti. On binlerce canın 

yitirildiği depremde yaralar
hâlâ tam olarak sarılabilmiş

değil. Yüz binlerce insan 
konteynerlerde yaşamını sürdü-

rürken, deprem bölgesinde 
“geçici” çözümlerin ne zaman

kalıcı ve insanca koşullara
dönüşeceği sorusu

yanıt bekliyor.
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 26 Ocak
2026 tarihli Hasar Tespit Raporu’na göre, acil yıkılacak, yıkık,
ağır hasarlı veya orta hasarlı kategorilerinde yer alan toplam
bağımsız bölüm sayısı 632 bin 667 olarak belirlendi. Aynı 
raporda; 108 bin 383 ticarethane, 22 bin 792 ahır ve samanlık
hasarlı kategoride yer aldı. Yetkililer, hasarlı bağımsız bölüm
sayılarındaki değişimlerin hasar derecesi ve kullanım amacı
güncellemelerinden kaynaklandığını belirtiyor.

632 BiN BiNA

HASARLI 

Barınma krizinin yanı sıra, deprem bölge-
sinde birinci basamak sağlık hizmetleri de
büyük ölçüde konteynerlerde sürdürülüyor.
Sendika raporlarına göre özellikle Hatay,
Kahramanmaraş ve Adıyaman’da aile sağlığı

merkezleri fiziki yetersizlikler, personel 
eksikliği ve idari baskılarla hizmet vermeye
çalışıyor. Uzmanlar, konteyner yaşamının
uzamasıyla birlikte sağlık, hijyen ve ruh sağ-
lığı sorunlarının derinleştiğine dikkat çekiyor.
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Eğitim-İş'in 6 Şubat depremlerinin üçüncü
yılına ilişkin raporunda da, deprem bölge-
sinde eğitimin hâlâ geçici uygulamalarla 
sürdüğü, okul binalarının büyük bölümünün
tamamlanmadığı, öğrencilerde travmanın
devam ettiği ve akademik kayıpların derin-
leştiği vurgulandı. Raporda konteyner ve 
prefabrik okulların sürdüğü, devamsızlığın
arttığı ve MESEM uygulamalarıyla çocukların
örgün eğitimden koptuğu belirtildi.

ÇOCUKLARIN 
GiDECEK
OKULU YOK

Adıyaman Barosu Başkan Yardımcısı Ömer
Faruk Şan, 6 Şubat depremlerinin üzerin-
den üç yıl geçmesine rağmen kentte
3’ü çocuk 8 kişinin hâlâ cenazesine
ulaşılamadığını, deprem davalarında
ise henüz somut bir sonuca varıla-
madığını söyledi. Şan, deprem 
sonrası suça sürüklenen çocuklar ile
kadına yönelik şiddette ciddi artış 
yaşandığını vurgulayarak, geç gelen
adaletin adalet olmadığını ifade etti.

HALA CESEDi 
BULUNAMAYANLAR VAR
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DEPREM gibi büyük travmalar 
yalnızca yaşandığı anla sınırlı kalmı-
yor. Zihin, tehlike geçmiş olsa bile 

bazı tarihleri ve çağrışımları risk sinyali ola-
rak algılamayı sürdürüyor. Yıl dönümleri ve 
çevresel uyaranlar ruhsal alarm halinin ye-
niden devreye girmesine neden oluyor. Afet 
sonrası psikolojik dayanıklılığın herkes için aynı şekil-
de ortaya çıkmadığını belirten Klinik Psikolog Melike 
Urcan, dayanıklılık kavramının çoğu zaman yanlış 
anlaşıldığını vurguluyor. “Dayanıklılık hiç etkilenme-
mek anlamına gelmez. Kimi birey yaşadıklarını açıkça 
dile getirirken kimi birey sessiz bir yük taşır. Dışarıdan 
güçlü görünen kişilerde içsel baskı daha yoğundur. Bu 
süreçte en sık karşılaşılan duygular kaygı, yas ve tü-
kenmişliktir. Bir yandan yaşam sürerken diğer yandan 
zihinsel yorgunluk derinleşir. Kişi aynı anda üzgün, 
gergin ve bitkin hisseder” diyen Psikolog Urcan, bu 
duyguların uzun süre devam etmesinin ruhsal zor-
lanmanın arttığını gösterdiğini ve profesyonel destek 
ihtiyacının göz ardı edilmemesi gerektiğini söylüyor.

Zihin alarmı kapatmıyor
Travma sonrası dönemde zihnin önceliğinin güvenliği 
korumak olduğunu dile getiren Psikolog Melike Ur-
can, tehlike ortadan kalksa bile ruhsal düzeyde tetikte 
olma halinin devam ettiğini aktarıyor. “Geçmişte 
yaşanan büyük bir tehlike geride kalsa bile zihin tetik-
te kalır. İstem dışı hatırlamalar bu sürecin doğal bir 
parçasıdır. Kişinin aklına gelen düşünceler, görüntüler 
ve duygular kontrol kaybı olarak değerlendirilmemeli-
dir” diyen Psikolog Urcan, bu belirtilerin bastırılmaya 
çalışılmasının içsel gerginliği artırdığını belirtiyor. 
Ruhsal zorlanmanın günlük yaşamı etkilemeye baş-
laması durumunda destek almanın geciktirilmemesi 
önem kazanıyor.

Çocuklar da etkilendi
Afetlerin psikolojik etkileri yalnızca yetişkinlerle sınırlı 
kalmıyor. Çocuklar da bu dönemlerde çevredeki ger-
ginliği yoğun şekilde hissediyor ancak yaşları gereği 
duygularını kelimelere dökmekte zorlanıyorlar. Uyku 
sorunları, içe kapanma, ani öfke tepkileri ve beden-
sel yakınmalar, çocuklarda görülen başlıca sinyaller 
arasında öne çıkıyor. Çocuklarla iletişimde kullanılan 
dilin sürecin seyrini doğrudan etkilediğini söyleyen 
Psikolog Melike Urcan, ebeveynlerin yaklaşımının 
belirleyici olduğunu hatırlatıyor. “Çocuklara yaşlarına 
uygun, sade ve gerçekçi açıklamalar yapılması güven 
duygusunu destekler. Konunun tamamen kapatılması 
ya da aşırı ayrıntılı anlatımlar kaygının derinleşmesine 
yol açar” diyen Urcan, davranış değişikliklerinin kalıcı 
hale gelmesi durumunda çocukların da ruhsal açıdan 
değerlendirilmesi gerektiğini ifade ediyor.

Bu durumlarda destek alın
Bu dönemde yaşanan ruhsal tepkilerin zamanla hafif-
lemesi bekleniyor. Ancak bazı belirtiler günlük yaşamı 
belirgin şekilde etkilemeye başladığında profesyonel 
değerlendirme ihtiyacı ortaya çıkıyor. Sürekli tetikte 
olma hali, yoğun kaygı, uyku bozukluğu, dikkat dağı-
nıklığı ve bedensel gerginlik bu belirtiler arasında yer 
alıyor. “Erken dönemde yapılan ruhsal değerlendirme 
hem yetişkinlerde hem çocuklarda sürecin daha sağ-
lıklı ilerlemesine katkı sağlar” diyen Psikolog Urcan, 
destek almanın ruhsal yükün derinleşmesini önleyen 
önemli bir adım olduğunu hatırlatıyor.

Psikolojinizi güçlü tutun
Afetlere karşı psikolojik hazırlık, belirsizlikle baş etme 
kapasitesini güçlendirmeyi hedefliyor. Bilgi kirliliğin-
den uzak durmak, güvenilir kaynaklara yönelmek ve 
bedensel sinyalleri dikkate almak ruh sağlığını koru-
mada belirleyici rol oynuyor. Çakmak Erdem Hasta-
nesi’nden Klinik Psikolog Melike Urcan, 6 Şubat gibi 
toplumsal hafızada derin iz bırakan tarihlerde ruhsal 
belirtilerin arttığını belirterek, bu süreçte zorlanan 
bireylerin ve çocukların psikiyatri birimlerine başvur-
maktan çekinmemesi gerektiğinin altını çiziyor.

6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde afet 
sonrası psikolojik etkiler yeniden konuşul-
maya başlıyor. Günlük yaşam devam ederken 
pek çok kişi açıklamakta zorlandığı bir huzur-
suzluk, iç sıkıntısı ve gerginlik hissi yaşıyor

Böbrek yetmezliği dünya-
da ölüme neden olan has-
talıklar arasında her geçen 

yıl üst sıralara yükseliyor. Acıba-
dem Altunizade Hastanesi Nefro-
loji Uzmanı Doç. Dr. Zuhal Atan 
Uçar, bu nedenle böbrek sağlığın-
da düzenli hekim kontrollerinin ve 
koruyucu önlemlerin yaşamsal önem 
taşıdığına dikkat  çekerek,  “Sağlıklı 
beslenmek, yeterli sıvı almak, tuz 
tüketimini azaltmak, ilaç ve takviye 
ürünlerini doktor kontrolünde kul-
lanmak, tansiyon ve kan şekeri için 
hekim takibinde olmak, böbrekleri-
mizin uzun yıllar sağlıklı çalışmasını 
sağlayabilmektedir. Ayrıca,  erken 
teşhis için yılda bir kez rutin ultrason 
taraması yapılması da son derece 
önemlidir” diyor. Doç. Dr. Zuhal 
Atan Uçar, böbreklerimizde hasar 
oluşturan etkenleri anlattı; önemli 
öneriler ve uyarılarda bulundu! 

Diyabet en yaygını
Diyabet, dünya genelinde ve ülke-
mizde böbrek hastalıklarının en sık 
görülen nedeni olarak karşımıza 
çıkıyor. Araştırmalara göre, tip 2 
diyabet hastalarının yaklaşık yüzde 
30-40’ında böbrek hasarı gelişiyor. 
Çünkü, uzun süre yüksek seyreden 
kan şekeri, böbreklerin süzme birimi 
olan damarlarında yapısal hasara 
yol açarak, diyabetik nefropati geliş-
mesine sebep oluyor. Doç. Dr. Zuhal 

Atan Uçar,  böbreklerdeki hasar 
tedavi edilmediğinde ilerleyerek 
diyaliz tedavisi ve böbrek nakli 
ihtiyacına kadar ilerleyebildiği-
ni belirtiyor. 
Önlemek için: Diyabete bağlı 
böbrek hasarını önlemenin 

en etkili yolu; kan şekerinin hedef 
değerlerde tutulması, düzenli id-
rar ve kan tahlilleri ile hasarın er-
ken dönemde saptanması.  Doç. 
Dr. Zuhal Atan Uçar, erken tanı 
ve doğru tedaviyle böbrek yetmezli-
ği gelişiminin yıllarca geciktirilebildi-
ğine, hatta tamamen önlenebildiğine 
dikkat çekiyor.

Hipertansiyon sessiz tehlike
Kontrolsüz hipertansiyonu olan 
hastalarda kronik böbrek hastalığı 
gelişme riski 3–4 kat artıyor.  Nefro-
loji Uzmanı Doç. Dr. Zuhal Atan 
Uçar, ancak hipertansiyonun çok 
yaygın  görülmesine rağmen toplum 
tarafından genellikle ciddiye alınma-
dığı uyarısında bulunarak,   “Günü-
müzde her 3 erişkinden 1’i tansiyon 
hastasıdır. Hastaların önemli bir kıs-
mı ya tanı almamıştır ya da tedavisi-
ni düzenli olarak sürdürmemektedir. 
Bu durum, hipertansiyonu böbrekler 
için en tehlikeli risk faktörlerinden 
biri haline getirmektedir. Çünkü, 
uzun süre yüksek seyreden tansiyon, 
tüm damarlarda olduğu gibi böbrek 
damarlarında da hasara yol açmak-

tadır” diye konuşuyor. 
Önlemek için: Düzenli kan basıncı 
takibi, tuz tüketiminin azaltılması ve 
tedavinin aksatılmaması, hipertan-
siyonun böbrekler üzerindeki yıkıcı 
etkilerini büyük ölçüde önleyebiliyor.

Aşırı tuz tüketimi
Doç. Dr. Zuhal Atan Uçar, Türki-
ye’de günlük tuz tüketiminin önerilen 
miktardan 3 kat daha fazla olduğunu 
hatırlatarak, “Tuz alımının artması, 
vücutta sıvı dengesinin bozulmasına 
ve tansiyonun yükselmesine neden 
olmaktadır. Bu durum, özellikle tan-
siyon ve böbrek hastalarında ciddi 
bir risk oluşturmaktadır” uyarısında 
bulunuyor. Deniz tuzu, kaya tuzu, 
Himalaya tuzu ya da rafine tuzun 
tamamının böbrekler üzerinde aynı 
zararlı etkilere sahip olduğuna işaret 
eden Doç. Dr. Zuhal Atan Uçar, 
“Böbrek sağlığı açısından belirleyici 
olan tuzun çeşidi değil, tüketilen mik-

tarıdır. Bilimsel çalışmalar, tuz tüke-
timinin azaltılmasının kan basıncını 
düşürdüğünü ve böbrek fonksiyon 
kaybının ilerlemesini yavaşlattığını 
göstermektedir” diyor. 
Önlemek için: Sağlıklı kişiler, özellik-
le de risk grubunda olanlar için tuz 
kısıtlaması, böbrek sağlığının korun-
masında kilit bir rol üstleniyor. 

Takviye ürünler
Çok sayıda bilimsel çalışmalar; vita-
min, mineral, protein tozları ile kreatin 
gibi takviye olarak alınan ürünlerin ge-
reksiz ve kontrolsüz kullanımının böb-
rek fonksiyonları üzerinde olumsuz 
etkiler oluşturabildiğini gösteriyor. 
Öyle ki takviye ürünleri kullanan kişi-
lerin yaklaşık yüzde 10-20’sinin böb-
rek fonksiyon testlerinde klinik olarak 
anlamlı değişiklikler saptanmış. 
Önlemek için: Takviye ürünlerin ancak 
gerçek bir gereksinim varsa ve hekim 
önerisiyle kullanılmaları önem taşıyor. 

Nefroloji Uzmanı Doç. Dr. Zuhal 
Atan Uçar, böbrek sağlığında dü-
zenli hekim kontrollerinin ve ko-

ruyucu önlemlerin yaşamsal önem 
taşıdığına dikkat  çekerek,  “Erken 

teşhis için yılda bir kez rutin 
ultrason taraması yapılması da son 
derece önemlidir” dedi. Atan, böb-

reklerimizde hasar oluşturan 
etkenleri anlattı; önemli öneriler 

ve uyarılarda bulundu
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Erkeklik bildiğiniz gibi değil!
Dr. Nihan Kalkandeler Özdin, “Erkekliği yeniden tanımlamak gerekiyor. 
Güçle değil, sorumlulukla; tahakkümle değil, eşitlikle; sessizlikle değil, 
yüzleşmeyle kurulan bir erkeklik inşasına odaklanabiliriz” diye konuştu

İNSAN ve Toplum Bi-
limleri Fakültesi Dekan 
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi 

Nihan Kalkandeler Özdin, son 
dönemde özellikle dijital platform-
larda görünür hale gelen şiddet, 
zorbalık ve kadın düşmanı dili 
değerlendirdi. Son dönemde okul or-
tamlarından meslek gruplarına uzanan 
ve çoğu zaman dijital platformlarda 
görünür hale gelen vakaların topluma 
zarar verebilecek bir sapmaya işaret 
ettiğini dile getiren Dr. Öğr. Üyesi 
Nihan Kalkandeler Özdin, “Bu tablo, 
erkekliğin nasıl kurulduğuna, nasıl 
öğrenildiğine ve dijital alanlarda nasıl 
yeniden üretildiğine dair geniş bir 
soruyu gündeme getiriyor diyebiliriz. 
Günümüzde erkekliğin hâlâ büyük 
ölçüde güç, kontrol ve cinsel başarı 
üzerinden tanımlanması tesadüf değil. 
Yıllar boyunca erkeklere, değerli olma-
nın yolunun güçlü görünmekten, hâkim 

olmaktan ve duygusal mesafeyi 
korumaktan geçtiği öğretildiği 
için bu durum, erkekliğin kırılgan-
lıkla, eşitlikle ya da bakım verme 
pratikleriyle ilişkilendirilmesini 
zorlaştırdı. Açıkçası erkeklik 
hep sarsılmaması gereken bir 

rol olarak algılandığı sürece eşitlikçi 
bir temele oturan insan ilişkilerinden 
uzaklaşıyoruz. Bazı durumlarda er-
keklik, kaybedildiği hissedilen gücü 
yeniden kurma çabasıyla daha sert, 
daha dışlayıcı ve daha tahakkümcü 
biçimlerde ortaya çıkabiliyor.” dedi.

Dijital şiddeti doğuruyor
İnternet kullanımının yaygınlaşmasıyla 
birlikte dijital alanlarda üretilen kadın 
düşmanı dilin, gerçek hayatta bu kadar 
kolay karşılık bulmasının nedenlerine 
de değinen Dr. Öğr. Üyesi Nihan Kal-
kandeler Özdin, “İnternet kullanımının 
yaygınlaşmasıyla birlikte hayatımıza 

giren dijital alanlar ve dijital alt kül-
türlerde üretilen kadın düşmanı dilin 
gerçek hayatta bu kadar kolay karşılık 
bulmasının en önemli nedenlerinden 
biri, dijital alanların yarattığı mesafe 
hissi. Kapalı gruplar, anonimlik ve şaka 
söylemi, sınırların esnekleşmesine 
neden oluyor.” diye konuştu.

Zorbalık bir dil gibi
Zorbalığın da bu kültürel zeminin bir 

çıktısı olduğunu belirten Dr. Öğr. Üyesi 
Nihan Kalkandeler Özdin, “Zorbalık ve 
şiddetin erkek çocukları arasında bir 
aidiyet dili haline gelmesi, duyguların 
nasıl yönetildiğiyle yakından ilişkili 
diyebiliriz. Erkek çocuklar çoğu zaman 
korku, kırılganlık ya da yetersizlik 
hissini ifade etmeyi değil, bastırmayı 
öğreniyor. Bastırılan duygular ise 
sıklıkla öfke ve saldırganlık olarak dışa 
vuruluyor.” dedi.

DÜNYA Sağlık Örgütü 
verilerine göre, her yıl 
yaklaşık 20 milyon kişiye 

kanser tanısı konuluyor ve 10 
milyonun üzerinde insan kansere 
bağlı nedenlerle yaşamını yitiriyor. 
Kanser, artık sadece bireysel bir 
sağlık sorunu değil; tüm toplumları 
etkileyen küresel bir halk sağlığı 

meselesi olarak tanımlanıyor. 
Ancak ilerleyen teknoloji ve tıp 
alandaki son gelişmeler kapsa-
mında yapılan genetik testler 
ile yapılan doğru planlamalar 
sayesinde kanser büyük oranda 
tedavi edilebiliyor. Memorial 

Sağlık Grubu Medstar Antalya Has-

tanesi Onkoloji Bölümü’nden Prof. 
Dr. Mükremin Uysal,  kanser teda-
visinde yeni yol haritası genetik ve 
moleküler testler hakkında bilgi verdi. 

Artık sık görülüyor
Güncel veriler, kanser görülme 
sıklığının özellikle yaşam süresinin 
uzaması, çevresel faktörler, sigara 
kullanımı, beslenme alışkanlıkla-
rı ve hareketsiz yaşam tarzı gibi 
nedenlerle giderek arttığını göster-

mektedir. Dünya genelinde ve ülke-
mizde en sık görülen kanser türleri 
arasında; meme kanseri, akciğer 
kanseri, kolorektal (kalın bağırsak, 
resktum) kanserler, prostat kanseri, 
mide kanseri yer almaktadır. Bu 
kanserlerin önemli bir kısmında, 
düzenli tarama programları ve er-
ken tanı sayesinde tedavi başarısı 
belirgin şekilde artmakta, hastala-
rın yaşam süresi ve yaşam kalitesi 
olumlu yönde etkilenmektedir.

Prof. Dr. Mükremin Uysal,  kan-
ser tedavisinde yeni yol haritası 

genetik ve moleküler testler 
hakkında bilgi verdi. Uysal, kan-
serin teşhisinde genetik testlerin 

sağladığı 4 avantajı anlattı

Genetik testler büyük avantaj
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HABER
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AKTAŞ

HABER

CANAN 
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DepremDeprem 
ruhumuzda kaldı

TUĞÇE 
MARİK

HABER

Dünyada ve ülkemizde adeta salgın 
boyutuna ulaşan obezitede, böbrek 

hastalığı 1.5-2 kat daha sık görü-
lüyor. Her 5 kiloluk artış kronik 
böbrek yetmezliği riskini yüzde  20-

30 oranında yükseltiyor.  Bunun 
nedeni ise obezitenin böbreklere hem 

doğrudan aşırı filtre yükü ve yağ bi-
rikimi yoluyla hem de dolaylı olarak 
hipertansiyon, insülin direnci ve infla-
masyon üzerinden zarar vermesi. Önle-
mek için: Sağlıklı beslenmek ve ideal kilo 
aralığında olmak böbrek sağlığını koru-
manın temel adımlarını oluşturuyor.

OBEZITE BÖBREKLERE YÜKOBEZITE BÖBREKLERE YÜK
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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Valiz dolusu uyuşturucu

KAZA, 5 Ocak Pazartesi günü 
saat 20.30 sıralarında Hamidiye 
Mahallesi’nde meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre akşam saatlerinde 
caddedeki iş yerinden çıkan berber Ke-
nan Pala, evine doğru gitmek için yü-
rümeye başladı. Bu sırada 34 KYN 239 
plakalı motosikletle yolda hızla ilerleyen 
Batuhan Y., yolun karşısına geçmek 
isteyen Pala’ya çarptı. Kazada yola 
savrulan Pala ağır motosiklet sürücüsü 
Batuhan Y. ise hafif yaralandı. Kaza anı 
güvenlik kamerasına yansıdı.
Hastanede hayatını kaybetti
Kazanın ardından ihbar üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yaralılara ilk müda-
hale olay yerinde yapıldı. Ağır 
yaralanan Pala ambulansla Ka-
ğıthane’deki özel bir hastaneye, 
Batuhan Y. ise Şişli’deki Okmey-
danı Prof. Dr. Cemil Taşçıoğlu 
Şehir Hastanesine kaldırılarak 
tedavi altına alındı.
Motosiklet sürücüsü  
tutuklandı
Ameliyata alınan Kenan Pala, 
tüm müdahalelere rağmen kur-
tarılamayarak hayatını kaybetti. 
Polis ekipleri kazayla ilgili ince-
leme yaparak rapor tuttu.Hayati 
tehlikesi bulunmayan Batuhan 
Y. tedavisinin ardından tabur-
cu edildi. Adliyeye sevk edilen 
motosiklet sürücüsü çıkarıldığı 
mahkemece ‘Taksirle öldürme’ 
suçundan tutuklanarak cezaevine 

gönderildi.
Gözümü hastanede açtım
Batuhan Y.’nin ifadesinde, “Cadde 
üzerinde motosikletimle seyir halindey-
dim. Karşı taraftan bana doğru koşan 
şahsı ben görmedim. İşimden çıkıp evi-
me doğru kendi şeridimde gidiyordum. 
Kaza gerçekleştikten sonrasını hatırla-
mıyorum. Gözümü hastanede açtım. 
Kolumdan, elmacık kemiğimden ve 
bacağımdan yaralandım. Şu aşamada 
yürüyemiyorum. Yaşanan kazadan do-
layı üzgünüm. Böyle birşey yaşanmasını 
istemezdim” dediği öğrenildi. DHA

Yanlışlıkla hayattan kopardı

Yangına ıslıklı Yangına ıslıklı 
müdahalemüdahale

Kağıthane’de yürüyerek evine giden berber Kenan Pala’ya (56), yolun karşısına geç-
tiği sırada hızla ilerleyen Batuhan Y.’nin kullandığı motosiklet çarpınca hayatını kay-
betti.  Tedavisinin ardından taburcu olan Batuhan Y. ifadesinde, “Kaza gerçekleştikten 
sonrasını hatırlamıyorum. Böyle birşey yaşanmasını istemezdim” dediği öğrenildi

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince suçların önlenmesi ve 
faillerin yakalanmasına yönelik 

yürütülen çalışmalar kapsamında, 1 Şu-
bat’ta Sultangazi İsmetpaşa Mahallesi’nde 
bulunan 3 ayrı ev ve 1 iş yerine operasyon 
düzenlendi. Operasyonda E.K. (59), A.K. 
(40) ve F.K. (36) isimli şüpheliler yakalandı. 
Adreslerde yapılan aramalarda ise; 6 ruh-

satsız tabanca, 5 ruhsatsız av tüfeği, 962 
fişek, 30 fişek çekirdeği, 25 kartuş ile A.K. 
isimli şüphelinin adresinde 3,55 gram nar-
kotik madde ele geçirildi. Gözaltına alınan 
şüphelilerden A.K., 2 Şubat’ta sevk edildiği 
adli makamlarca serbest bırakılırken, E.K. 
hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. 
F.K. ise çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. DHA

Evlerden cephanelik çıktı

Olay, 2 Şubat’ta saat 06.50 
sıralarında Kazım Karabekir 
Caddesi’nde meydana geldi. 

Gaziosmanpaşa’dan Çağlayan’daki iş 
yerine gitmek üzere yola çıkan Mustafa 
Tüsü, trafikte ‘yol verme’ nedeniyle 
tartıştığı 34 SN 6662 plakalı otomobilin 
sürücüsü tarafından darbedildi. Olayın 
ardından hastaneye giden Tüsü’nün 
kaşına 9 dikiş atılırken, vücudunda 
çok sayıda morluk oluştu. Kavganın 
ardından cep telefonuyla kayıt almaya 
başlayan Mustafa Tüsü, saldırganın bir 
süre sonra ATM’de sıra bekliyormuş 
gibi yaparak ‘Buyur kardeşim’ dediği ve 
kendisini tanımazlıktan geldiği anları da 
görüntüledi. Tüsü, kendisine saldıran 
kişinin olay yerinden kaçarak saklanma-
ya çalıştığını öne sürdü. Yaşananların 
ardından darp raporu alan Mustafa 
Tüsü, Gaziosmanpaşa Adalet Sarayı’na 
giderek suç duyurusunda bulundu.
Küfür etmeye başladı
Yaşananları anlatan Mustafa Tüsü, 
“Pazartesi günü okullar açılacağı için 
trafiğe kalmamak adına sabah 06.50’de 
evden çıkış yaptım. Trafikten dolayı saat 
07.30’da Bilgi Üniversitesi’nin yoluna ka-

dar geldim. Orta şeritten giderken soldan 
bir araç selektör atarak beni sıkıştırmaya 
başladı. ‘Niye yol vermiyorsun’ diye küfür 
ve hakaret etmeye başladı. Bunun üzerine 
bende ‘Sabah sabah beni uğraştırma, işi-
ne bak’ dedim. Ne olur ne olmaz diyerek 
camımı kapattım, kapımı kilitledim. Bu 
sefer kornaya basılı şekilde sağ şeridime 
geçti, camını açtı ve bana ağır küfürlerde 
bulundu. Bende ufak bir karşılık vermek 
zorunda kaldım. Camımı tekrar kapattım, 
kapımı kilitledim” ifadelerini kullandı.

Öldüreceğim diye tehdit etmiş
Saldırı anını anlatan Tüsü, “Işıkları geç-
tikten sonra trafik biraz daha sıkışmaya 
başladı. Olay bitti diye ben camımı kapat-
tım devam ediyordum. 300-400 metre ile-
ride trafikte bir sıkışma oldu. Sonra dikiz 
aynamdan baktım, aracından inip koşa 
koşa benim aracımın önüne geldi. Camı-
ma vurdu, ‘İn aşağı seni öldüreceğim’ tar-
zında kelimeler kullandı. Bu esnada ağır 
küfürler etmeye devam ediyordu. Bende 
tahrik oldum açıkçası. Kapımı açtığım 
gibi üstüme çullandı. Bir boğuşma oldu, 
direkt gözümün üstüne vurdu 9 tane dikiş 
atıldı. Gözümün üstüne vurulduğu için 
hemen bilincimi, şuurumu kaybettim yere 

düştüm. Kafa bölgelerime, enseme tekme 
ile vurdu. Her yerim şişik, omuzlarımda 
morluklar var. Kollarım, bileklerim ve 
ayaklarımda şişlikler mevcut. O esnada 
oradan geçen vatandaşlar sağolsun yar-
dımcı oldular, ayırdılar” dedi.

Suç duyurusunda bulundum
Tüsü, “Kendi imkanlarımla hastaneye 
gitmek zorunda kaldım. Çünkü kanamam 
çoktu ve orada hiçbir şekilde yardım edi-
lecek bir durum yoktu. Darp raporumu 
aldım, hastane polisiyle görüştüm. Oradan 
çıktım savcılığa suç duyurusunda bulun-
dum” dedi.  Kendisini darbeden kişinin 
araçta çocuğu olduğunu belirten Mustafa 
Tüsü, “Video kaydını aldığım zaman 
‘Araçta çocuğum var’ dedi. Bende ‘aracın-
da çocuk olmasına rağmen ağır küfretmeni 
gerektiren bir durum yok’. Çocuğun olma-
sına rağmen bile bu hareketi yapabiliyor-
san bu insan bir canidir benim gözümde. 
Çünkü hem diyorsun ki ‘Arabamda çocu-
ğum var’ hem ağır hakaretlerde, küfürlerde 
bulunuyosun. Bunu demesine rağmen ben 
ilerledim yoluma baktım, hiçbir şekilde 
müdahalede bulunmadım. Kendisi beni 
takip edip aracından inerek bana saldırıda 
bulundu” ifadelerini kullandı. DHA

YOL KAVGASIYOL KAVGASI
HASTANEDE BHASTANEDE BİİTTTTİİ

Eyüpsultan’da iki sürücü arasında 
çıkan yol verme tartışması kısa 
sürede büyüyerek kavgaya dö-
nüştü. Sürücü, tartıştığı Mustafa 
Tüsü (27)’yü darbederek nere-
deyse tanınmaz hale getirdi

İSTANBUL emniyeti Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Bahçeliev-

ler’de bir evde uyuşturucu bulunduğu 
ihbarı üzerine adres bir süre fiziki ve 
teknik takibe aldı. Çalışmaların ar-
dından eve düzenlenen operasyonda 

poşetler halinde valizlere saklanmış 17 
kilo 900 gram katı metamfetamin ele 
geçirilirken 1 şüpheli gözaltına alındı. 
Şüphelinin emniyetteki işlemlerinin ar-
dından ‘uyuşturucu veya uyarıcı madde 
imal ve ticareti’ suçundan adli makam-
lara sevk edilmesi bekleniyor. DHA

Bahçelievler’de bir eve düzenlenen uyuşturucu operasyo-
nunda, valize gizlenmiş 17 kilo 900 gram metamfetamin 
ele geçirilirken, 1 şüpheli gözaltına alındı

KAZA  Küçükbakkalköy 
Mahallesi Tevfik Fikret 
Caddesi’nde meydana 

geldi.Edinilen bilgiye göre ara 
sokaktan caddeye çıkan moto-
siklet sürücüsüne, aynı caddede 
ilerleyen otomobil çarptı. Çarp-
manın etkisiyle yola savrulan 
motosiklet sürücüsü yaralandı. 

İhbar üzerine olay yerine sağ-
lık ve polis ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekipleri yaralı sürücüye ilk 
müdahaleyi olay yerinde yaptı. 
Motosikletli hastaneye kaldırıla-
rak tedavi altına alınırken, kaza 
anı caddede ilerleyen başka bir 
aracın kamerası tarafından kay-
dedildi. DHA

KARA-
KÖY’DE de-
nizde hareketsiz 

yatan kişiyi görenler 
polise haber verdi. Dal-
gıç polislerin denizden 
çıkardığı kişinin kadın 
olduğu ve hayatını kay-
bettiği belirlendi. İstan-
bul Cumhuriyet Başsav-
cılığı’nca soruşturma 
başlatılırken, ceset Tak-
sim Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi morguna 
götürüldü. DHA

Ataşehir’de ara 
sokaktan caddeye 
çıkan motosiklet 
sürücüsüne seyir 
halindeki otomobil 
çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle yola sav-
rulan motosikletli 
yaralandı

OLAY, Telsizler Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, kentsel dönüşüme girerek 

müteahhite verilen 4 katlı bina yaklaşık 
1 ay önce boşaltıldı. Yıkımı beklenen ve 
çevresi açık olan binanın giriş katında 
yangın çıktı. Alevlerin kısa sürede giriş 
katını sardığı yangını çevredeki vatan-
daşlar gördü. İhbar üzerine olay yerine 
itfaiye ekipleri sevk edildi. Bu sırada 
yangını ihbar eden kişi ıslık çalıp bağıra-
rak vatandaşları uyandırmaya çalıştı.
Mahalleli seferber oldu
Alevlerin yandaki binalara ve park ha-
lindeki araçlara sıçrama ihtimali üzerine 
ihbarda bulunan kişi, “Yangın var aşağı 
inin” diyerek uzun süre bağırdı. Vatan-
daşları uyarmaya çalışan kişi ıslık da 
çaldı. Yangın devam ederken ıslık çalan 
kişinin yanına bu kez mahalleli geldi. 
Kavga edip yakmışlar
Yangının ardından binada meydana gelen 
hasar gündüz görüntülendi. Olayla ilgili 
konuşan mal sahibi Talat Ünal, “Dün 
akşam işte bize telefon geldi. Biz de hiç 
farkında değildik. Gelmişler oradan, 
kavga mı ne olmuş herhalde mahallenin 
gençleriyle mi öyle birşey. Ondan sonra 
gelmişler. Aralarında tartışma çıktıktan 
sonra onlar gitmiş. En son saat 03.15’mi, 
03.30 mu o sıralarda tiner mi benzin mi 
ne dökmüş galiba. Ondan sonra başla-
mışlar burayı yakmaya. Ya tiner ya benzin 
ikisinden biri öyle diyorlardı. Bidon var 
diyorlardı yerlerde. Vallahi bilmiyorum ki 
işte, bina onların da değil. Kavga ettikleri 
adamın da değil, bina bizim. Bina boş, 
boşalttık. İşte müteahhite verdik, kentsel 
dönüşümde öyle bekliyoruz. Bu hafta 
normalde yıkılması lazım. Yananlar bu-
rada ufak tefek tahtalar falan vardı onlar. 
Sandalyeler kapılar vardı. Onlar işte başka 
hiçbirşey yok” dedi. DHA

Kağıthane’de kentsel dönüşüm nedeniyle 
yaklaşık 1 ay önce boşaltılan 4 katlı bina-
da yangın çıktı. Alevleri gören çevredeki-
ler ıslık çalarak ve “Yangın var aşağı inin” 
diye bağırarak vatandaşları uyandırdı

Sultangazi’de polis ekipleri tarafından 3 ev ve 1 iş yerine düzenlenen operasyonda 3 şüpheli 
gözaltına alınırken, çok sayıda ruhsatsız silah ve fişek ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 2’si serbest bırakılırken biri tutuklandı

ARNAVUTKÖY Karaburun 
açıklarında insansız hava aracı 
olduğu düşünülen bir cisim bu-

lundu. Balıkçıların ihbarı üzerine Ka-
raburun’a Sahil Güvenlik ekipleri sevk 

edildi. Balıkçıların bulduğu insansız 
hava aracı benzeri cisim cep telefonu 
kamerasıyla kaydedildi. İnsansız hava 
aracı olduğu düşünülen cisimle ilgili 
ekiplerin çalışmaları sürüyor. DHA

Dikkatsizlik kaza Dikkatsizlik kaza 
getirdigetirdi

Denizden ceset çıktıDenizden ceset çıktı

Gizemli cisimGizemli cisim



MECLIS YEREL
GUNDEM GENEL
Z eytinburnu Belediye

Meclisi’nin Şubat ayı
toplantısında, genel gün-

deme ilişkin birçok konu farklı
isimler tarafından dile getirildi.
Yerel gündemin geride kaldığı
toplantıda genel konuların ko-
nuşulması dikkat çekti. UNESCO tara-
fından ilan edilen 21 Şubat Uluslararası
Ana Dili Günü dolayısıyla söz alan
CHP’li Meclis Üyesi Gülşen Kal Uzun-
yayla, anadil ve anadilinde eğitim hakkı-
nın güvence altına alınmış bir hak
olduğunu vurguladı. Uzunyayla, “21
Şubat Dünya Ana Dili Günü, inkâr ve
asimilasyon politikalarına karşı halkların
dilini, kimliğini ve varlığını savunma gü-
nüdür.” dedi. Kal Uzunyayla, ana dilde
eğitimin ve çok dilli yaşamın yalnızca
kültürel değil, aynı zamanda kamusal
hizmetlere erişim ve yerel yönetimlerde
eşit yurttaşlığın vazgeçilmez bir parçası
olduğunu ifade etti. İstanbul gibi mil-
yonlarca insanın farklı dillerle ve kültür-
lerle bir arada yaşadığı kentlerde, yerel
yönetimlerin görevinin dilleri görünmez
kılmak değil, kamusal alanda yaşatmak
olduğunu söyledi.

herkes ana dilini konuşabilmeli

“Dilini özgürce konuşamayan bir halk
özgür olamaz” diyen Uzunyayla, anadil
mücadelesinin sadece kültürel bir hak
değil, aynı zamanda demokrasi, barış ve
eşit yaşam mücadelesi olduğunu vurgu-
ladı. Konuşmasını Kürt yazar Mehmet
Uzun’un Kürtçe sözleriyle tamamlayan
Uzunyayla, farklı dillerin ve kültürlerin
bir arada var olmasının toplumun zen-
ginliği olduğunu belirtti.

28 Şubat büyük adaletsizlikti

Zeytinburnu Belediye Meclisi’nin şubat

ayı ikinci oturumunda 28 Şubat süreci
de konuşuldu. AK Partili Meclis Üyesi
Işıl İlgin Oktay, 28 Şubat’ı milletin de-
ğerlerinin yok sayıldığı, hukukun askıya
alındığı ve toplumun derin bir ayrışmaya
sürüklendiği karanlık bir dönem olarak
tanımladı. Zeytinburnu Belediye Mec-
lisi’nin Şubat ayı ikinci oturumunda
gündem, Türk siyasi tarihinde “post-
modern darbe” olarak nitelendirilen 28
Şubat süreci oldu. AK Partili Meclis
Üyesi Işıl İlgin Oktay, dönemi “hukukun
askıya alındığı, seçilmiş iradenin baskı
altına alındığı, temel hak ve özgürlükle-

rin ideolojik gerek-
çelerle sınırlandığı
karanlık bir
dönem” olarak de-
ğerlendirdi. Oktay,
28 Şubat’ın yal-
nızca bir siyasi mü-
dahale olmadığını,
aynı zamanda top-
lumsal hafızada
derin yaralar açan
bir vesayet girişimi

olduğunu ifade etti. En büyük mağduri-
yetlerin kadınlar, gençler ve aileler üze-
rinde yaşandığını belirterek, “İnancı
nedeniyle eğitim hakkı elinden alınan
gençler, çalışma hayatından dışlanan ka-
dınlar, fişlenen, ötekileştirilen ve sustu-
rulmak istenen binlerce vatandaşımız
olmuştur.” dedi. Dönemin en vahim uy-
gulamalarından birinin katsayı düzenle-
mesi olduğunu vurgulayan Oktay, bu
düzenlemenin meslek liseleri ve imam
hatip liselerinden mezun olan gençlerin
üniversiteye girişte fırsat eşitliğini orta-
dan kaldırdığını hatırlattı. “Bu karanlık
uygulama, gençlerin emek ve başarılarını
yok sayan sistematik bir adaletsizlik ola-
rak tarihe geçti.” diye konuştu.

Geçmişten ders alalım

Devletin vatandaşına güvenmediği, öz-
gürlüklerin tehdit olarak görüldüğü bir
zihniyetin ürünü olan 28 Şubat’a karşı,
milletin her zaman demokrasiden ve hu-
kuktan vazgeçmediğini dile getiren
Oktay, şu mesajı verdi; “Geçmişten ders
alarak açıkça söylüyoruz; millet irade-
sine yönelik hiçbir müdahaleye sessiz
kalmayacağız. Demokrasiyi, hukuk dev-
letini ve temel hak ve özgürlükleri ko-
ruma kararlılığımızı sürdüreceğiz. 28
Şubat’ı unutmadık, unutturmayacağız.”

epstein da gündem oldu

CHP’li Zeytinburnu Belediye Meclis
Üyesi İsmail Terzi de Şubat ayı meclis
toplantısında ABD’de görülen Epstein
davasına değinerek, Türkiye’yi de ilgilen-
diren iddialar olduğunu söyledi. Terzi,
çocuk istismarı ve insan kaçakçılığıyla il-
gili süreçte Türkiye’de bazı isimlerin adı-
nın geçtiğini öne sürdü. Zeytinburnu
Belediyesi’nin Şubat ayı son meclis top-
lantısında gündem, ABD Adalet Bakan-
lığı’nın açıkladığı 4500 sayfalık Jeffrey
Epstein raporu oldu. Raporun 1500 say-
falık kısmının kamuoyuna açıklanması-
nın ardından yaşanan tartışmalara
değinen CHP’li Meclis Üyesi İsmail
Terzi, Türkiye’yi ilgilendiren bazı husus-
ların da bulunduğunu belirtti.
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MUHTELİF İÇECEK VE MALZEME ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/158118
1- İdarenin
1.1. Adı : ŞİŞLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Merkez Mah. Darülaceze Cad. No ŞİŞLİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02127088888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 27.02.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Şişli Belediye Başkanlığı Satın Alma ve İhale 

Birimi, Merkez Mah. Darülaceze Cad. No:8 5.Kat Şişli/
İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : MUHTELİF İÇECEK VE MALZEME ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: Toplam 20 Kalemden Oluşan İçecek ve Malzeme Alımı (Çay, 

Kahve, Kahve Tozu, Demlik, Fincan Takımı vb.)Ayrıntılı bilgiye 
EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Şişli Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi : Ürünlerin teslimatı aylık olarak yapılacaktır. Aylık teslimatlar 

idarenin bildirdiği miktarlarda olacaktır. İlk teslimat sözleşmenin 
imzalandığı tarihten itibaren 1 hafta içerisinde teslim etmekle 
yükümlüdür. Tüm malların teslimi 31.12.2026 tarihine kadar 
gerçekleşmiş olacaktır. İdarenin belirteceği adreslerdeki 
depolara sayarak ve tutanak ile teslim edilmelidir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 15 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine
ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden
sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak
bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre gerçekleştirilmiş her türlü içecek, çay ve kahve vb. temini işleri
benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Z aman zaman değerli dostum Sezai
Sami ile yaptığım sohbet ve yazılarını
paylaşmaktayım. Bugün de değer verdi-

ğim dostum Akın Öztürk’ün bir yazısını
paylaşıyorum.

Kurulu sistem her dönem çarkının dönmesi
için farklı uygulama yaparak devam ettirmekte.
Bu yüzyılın başından itibaren evde/kısa çalışma
biçimi covit-19 yani pandemi ile birlikte kalıcı
olmaya başladı. İşte tamda bu konuda güncel
bir konuya parmak basmakta Akın Öztürk,
“Karanlık Fabrikalar – Parikarya Yeni Sömürü
Biçimleri”.

“Karanlık fabrikalar yalnızca makinelerin
insanın yerini almasını anlatmıyor.

Aynı zamanda işsizliğin ve güvencesizliğin
geçici bir sorun olmaktan çıkıp, kalıcı bir hayat
haline gelmesini de tarif ediyor.

Bugün işsizlik artık “bir süreliğine yaşanan”
bir durum değil; kapitalizmin olağan işleyiş biçimi.

Sanayi kapitalizmi döneminde işsizler, yedek
sanayi ordusu olarak görülürdü.

Ekonomi büyüdüğünde çağrılan, daraldı-

ğında ise kenara çekilen geçici bir emek havuzu.
Bugün ise tablo değişti.
Bu insanlar artık yeniden üretime çağrılmayı

bekleyen yedek işçi değil; sistemin dışında tutulan
ama ondan kopamayan geniş bir alanın parçası.

Parikarya tam da burada karşımıza çıkı-
yor.Parikarya sadece güvencesiz çalışanlar
demek değil.

Ne bütünüyle işçi sınıfının içinde yer alıyor-
lar, ne de klasik anlamda “işsiz” sayılıyorlar.

Geçici işler, platform emeği, çağrı üzerine
çalışma, kuryelik, evden parça başı üretim,
freelance adı altında sürdürülen belirsizlik…
Bütün bu emek biçimlerini birleştiren ortak
nokta şu:

Süreklilik yok; ama geçim, zaman ve yaşam
bütünüyle bu düzene bağlı.

Parikarya emeğini satıyor; ama emeğinin
karşılığını alıp alamayacağından asla emin
değil.

Çalışıyor; ama yarın yine çalışıp çalışmaya-
cağını bilmiyor.

Üretiyor; ama ortaya çıkan değerin en küçük

parçası bile ona ait değil.
Bu belirsizlik bir kazadan ibaret değil.
Bilerek üretilmiş, bilinçli bir yönetme biçimi.
Güvencesizlik sadece ekonomik bir sorun da

değil.
Aynı zamanda güçlü bir siyasal baskı ara-

cına dönüşüyor.
Sürekli işini kaybetme korkusuyla yaşayan

bir emekçi, kolay kolay örgütlenemez, itiraz
edemez, sesini yükseltemez.

Sessizlik burada zorla değil, kaygı yoluyla
kuruluyor.

Bu yüzden parikarya yalnızca bir çalışma bi-
çimi değil; başlı başına bir disiplin rejimi.

Karanlık fabrikalar bu rejimin maddi zemi-
nini oluşturuyor.

“İşçisiz üretim” iddiası bir yandan makine-
leri yüceltirken, öte yandan milyonlarca insanı
üretimin dışına itiyor.

Ama bu insanlar tamamen kenara çekilmi-

yor; düşük ücretli, geçici ve sürekli rekabete
açık işlere mahkûm ediliyor.

Makine çalışıyor, insan bekliyor.
Ama bu pasif bir bekleyiş değil;
Her an hazır olmayı, tetikte durmayı, güven-

cesizlikle yaşamayı dayatan bir bekleyiş.
Bu yeni durum, işçi sınıfının kolektif kimli-

ğini de aşındırıyor.
Parikarya bireysel bir hayata sıkışıyor.
Herkes kendi puanını, kendi performansını,

kendi ayakta kalma hesabını yapmak zorunda
kalıyor.

Yanındaki emekçiyle değil, onun yerine
geçmeye hazır binlercesiyle rekabet ediyor.

Dayanışmanın yerini kıyaslama, bireyci-
leşme;

Ortak bilincin yerini kişisel hayatta kalma
refleksleri alıyor.

Ama burada durursak resmi eksik okumuş
oluruz.

Parikarya aynı zamanda kapitalizmin en kı-
rılgan, en çelişkili alanını da oluşturuyor.

Çünkü sistemin dışında tutuldukça yabancı-
laşıyor; ama ona bağımlı kaldıkça bu yabancı-
laşma, içten içe biriken bir gerilime dönüşüyor.

Bugün dünyanın farklı yerlerinde ortaya

çıkan parçalı, yerel ve henüz dağınık direnişle-
rin önemli bir bölümü tam da bu güvencesiz
alanlardan filizleniyor.

Bunlar henüz tam anlamıyla sınıf bilinci 
olmayabilir.

Ama sınıf bilincinin ham maddesi burada 
birikiyor.

Asıl soru artık şu:
Parçalanmış, güvencesiz ve sessizleştirilmiş

bu emek, yeniden kolektif bir özne haline gele-
bilecek mi?

Karanlık fabrikalar emeği görünmez kılarak
yönetiyor.

Parikarya ise bu görünmezliğin insan yüzü.
Ve her görünmezlik düzeni gibi, en zayıf nok-

tasını da tam burada taşıyor. ”( Akın Öztürk -
29 Ocak 2026)

Birde bu çürümüşlüğün içinde Epstein (ve
ortakları) gibi bir grup sapığın kişisel marifeti
olarak değil kurulu sistemin tepeden tırnağa
kokuşmuş pisliği görünmekte. Seçilmiş ve atan-
mış ya da paramla her şey yaparım diyen ki-
birli, şımarık, bencil kişiler onun kapalı kapılar,
gizli odalar, konak ve adalarında rezillik yapar-
ken toplum karşısında saygınlık timsali olarak
gösteren bu sistem değil de kim?

Kurulu sistemin yeni yüzü

MUHTELİF İÇECEK VE MALZEME ALIMI İŞİ

ÖN-SÖZ

Ali İbrahim ÖNSOY
ali_ibrahimonsoy@mynet.com 

Zeytinburnu Belediye Meclisi’nin Şubat ayı oturumunda birçok konu gündeme geldi. CHP'li Gülşen Kal
Uzunyayla ana dilde eğitim mesajı verirken CHP’li İsmail Terzi, Epstein meselesini değerlendirdi. AK
Partili Işıl İlgin Oktay ise 28 Şubat'a ilişkin açıklama yaptı. Genel gündem yine yerelin önüne geçti

SELVİ 
Sarıtaç

haber

epstein için “kapitalistlerin, para baba-
larının pezevengi” ifadelerini kullanan
Terzi, 13–14 yaşlarındaki kız çocukları-
nın pazarlanmasına ilişkin iddiaları ha-
tırlattı. Terzi, TrT dış Yayınlar daire
Başkan Yardımcısı serdar aydın ve
TgrT CeO’su hakkında çıkan iddialara
da atıfta bulunarak, bu kişilerin geç-
mişte İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı ekrem İmamoğlu’na yönelik if-
tira kampanyaları yürüttüklerini öne
sürdü. konuşmasında sarsıcı iddialar

dile getiren Terzi, deprem sonrasında
Türkiye’den kalkan bazı uçakların mah-
keme tutanaklarında kayıt dışı göründü-
ğünü söyleyerek, bu durumun vicdanları
yaraladığını ifade etti. “Bu işin içinde
kim varsa, en kısa sürede açığa çıkarıl-
malı. kimse bu insanları tek başına ka-
çırmıyor, Türkiye’deki müttefikleri de
var. Bu pezevenkliğin, bu şerefsizliğin
içinde olan herkes cezalandırılmalı,”
diyen Terzi, ankara Cumhuriyet savcılı-
ğı’nın hassasiyetine de teşekkür etti.

işin içinde kim
varsa görelim

Gülşen Kal
Uzunyayla

İsmail
Terzi
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4 Şubat’ta, Dünya Kanser Gününü andık. Bu
tarih sembolik bir gün olmaktan çok daha faz-
lasını ifade ediyor. Kanser, günümüzde sadece

bireyleri değil, aileleri, toplumları ve sağlık sistemle-
rini derinden etkileyen küresel bir sorun olarak karşı-
mızda duruyor. Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre
her yıl milyonlarca insan kanser teşhisi alıyor ve ne
yazık ki milyonlarca kişi bu hastalık nedeniyle yaşa-
mını yitiriyor. Bu rakamlar, kanserle mücadelenin bir
tek sağlık alanında olmadığını, sosyal ve ekonomik
boyutlarıyla da ele alınması gerektiğini açıkça 
gösteriyor.

Kanser denildiğinde çoğu insanın aklına korku ve
çaresizlik geliyor. Oysa günümüz tıbbında erken teşhis
ve doğru tedavi yöntemleri sayesinde birçok kanser
türünde başarı oranı her geçen yıl artıyor. Uzmanlar,
kanser vakalarının önemli bir bölümünün sağlıklı
yaşam alışkanlıklarıyla önlenebileceğini vurguluyor.
Sigara ve alkol kullanımının azaltılması, sağlıklı bes-
lenme, düzenli egzersiz ve rutin sağlık kontrolleri bu
mücadelenin en güçlü silahları arasında yer alıyor.
Ancak toplum olarak bu bilinci yeterince oluşturabil-
diğimizi söylemek zor.

Türkiye’de de kanser, en önemli sağlık sorunları
arasında bulunuyor. Özellikle meme, akciğer, kolon ve
prostat kanserleri en sık görülen türler arasında yer
alıyor. Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen tarama
programları önemli bir fırsat sunmasına rağmen, bir-
çok vatandaş bu hizmetlerden haberdar değil ya da
ihmal ediyor. Oysa erken teşhis, hayat kurtaran en
önemli faktörlerden biri. Birkaç saatlik bir tarama,
belki de bir insanın yıllarını geri kazandırabilir.

Kanserle mücadelede hastalarla birlikte, hasta ya-
kınları da büyük bir psikolojik ve sosyal yük taşıyor.
Uzun tedavi süreçleri, maddi zorluklar ve duygusal
yıpranma, bu mücadelenin görünmeyen tarafını oluş-
turuyor. Bu nedenle kanserle mücadele sadece hasta-
nelerde değil, toplumun her alanında dayanışma ile
yürütülmesi gereken bir süreçtir. Sosyal destek meka-
nizmalarının güçlendirilmesi, hastaların tedavi süre-
cine uyumunu da olumlu yönde etkiliyor.

Öte yandan, teknolojik gelişmeler ve bilimsel araş-
tırmalar kanser tedavisinde umut verici gelişmeler su-
nuyor. Kişiye özel tedavi yöntemleri, immünoterapi ve
genetik çalışmalar, hastalığın tedavisinde yeni kapılar
aralıyor. Ancak bu gelişmelerin toplumun her kesi-
mine eşit şekilde ulaşabilmesi büyük önem taşıyor.
Sağlık hizmetlerinde fırsat eşitliği, kanserle mücade-
lenin en temel unsurlarından biri olarak karşımıza
çıkıyor.

Dünya Kanser Günü, aslında hepimize önemli bir
sorumluluğu hatırlatıyor: Sağlığımızı ihmal etmemek.
Çoğu zaman günlük hayatın koşuşturması içinde erte-
lediğimiz kontroller, ileride telafisi zor sonuçlara yol
açabiliyor. Unutulmamalıdır ki kanser, erken fark
edildiğinde çoğu zaman yenilebilen bir hastalık haline
geliyor.

Bugün, sadece hastalığı konuşmak değil, umutları
büyütmek için de bir fırsat olmalı. Toplum olarak bi-
linçlenmek, dayanışmayı artırmak ve sağlıklı yaşamı
hayatımızın merkezine koymak, kanserle mücadelede
atılacak en önemli adımlar olacaktır.

Yeliz DOĞUŞ

yelizdogus81@gmail.com
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İ BB Başkan Vekili Nuri Aslan, 6 Şubat
Depremleri’nin üçüncü yıl dönümü
öncesinde   Hatay’da bir dizi temas

ve incelemede bulundu. Aslan’a ziyaret-
lerde İBB Meclisi CHP Grup Başkanvekili
Ülkü İnanlı ile İBB Genel Sekreter Yar-
dımcısı Remzi Albayrak ve İBB bürokrat-
ları eşlik etti. Hatay temasları kapsamında
değerlendirmelerde bulunan İBB Başkan
Vekili Nuri Aslan, 6 Şubat 2023 depremle-
rinin hemen ardından İstanbul Büyükşehir
Belediyesi’nin sahaya intikal ettiğini vurgu-
layarak şunları söyledi: “Bizler tarafımız-
dan sonra Hatay’da deprem
bölgesindeyiz. Genel Başkanımızla bera-
ber, Cumhuriyet Halk Partisi İstanbul Bü-
yükşehir Belediyesi Grup Başkanvekili ve
bürokrat arkadaşlarımızla beraber
Hatay’daki konteyner kentleri ve çeşitli
alanları, belediyeleri ziyaret ettik, vatan-
daşlarımızla buluştuk. Onun en iyi olması
ve farklı olması lazım.”

İBB gururlandı

Aslan, depremin ilk günü yaşanan süreci
bir yurttaş hassasiyetiyle aktararak şu ifa-
deleri kullandı: “Açıkçası bir yurttaş olarak,
bu ülkenin bir vatandaşı olarak, depremin
ilk günü 6 Şubat 2023, saat 19:00 civarıyla,
akşam saat 19:00 civarı biliyorsunuz dep-
rem saat 04:17’de olmuştu. Akşam 19:00
itibarıyla İstanbul Büyükşehir’in buraya
geldiğinde, kurtarma ekiplerinin alana mü-
dahale etmeye başladığıyla ilgili vatandaş-
larımızın söyledikleri göğsümü kabarttı.”

Cumhuriyet çocukları burada

İBB’nin deprem bölgesindeki çalışmaları-
nın yalnızca insani yardım değil, Cumhu-
riyet’in temel ilkeleri doğrultusunda
yürütülen bir devlet sorumluluğu oldu-
ğunu ifade eden Aslan, şu değerlendirmeyi
yaptı: “Çünkü bilsinler ki onun yol arka-
daşı olarak buradayız ama Hatay’da

öksüz, kendi evladı devletin gücünü kendi
gücüyle birleştirip burada göstermiş oldu
ve buradan dolayı da bu kararları ve tali-
matları veren, o gün bütün işini gücünü,
zamanını deprem bölgesine ayıran, gece
gündüz mücadele eden İstanbul’un seçil-
miş Belediye Başkanı Ekrem İmamoğ-
lu’na ve onun yol arkadaşları Ali Kurt,
Emrah Şahan, Gürkan Akgün, Pelin Alp-
kökin, Yavuz Saltık gibi, Erdal Celal Aksoy
gibi arkadaşlarımız… Emeklerinden do-
layı minnettarız.” Aslan sözlerini şöyle
sürdürdü: “Alanları dolaşırken gördük ki

herkes ‘İstanbul Büyükşehir Belediye-
si’nden Allah razı olsun’ diyor, herkes
‘Ekrem İmamoğlu’ndan Allah razı olsun’
diyor. Bu göğsümüzü kabarttı. Niye? Biz
Cumhuriyet çocuklarıyız, bu devletin ço-
cuklarıyız ve Cumhuriyet’in ana felsefe-
siyle şunu biliyoruz: Kimse kendini yalnız
hissetmeyecek, kimsesizlerin kimsesi
Cumhuriyet var.”

İlk andan beri sahada

6 Şubat 2023’te meydana gelen Kahra-
manmaraş merkezli depremlerin ardından
İBB, AKOM koordinasyonunda hızla ha-
rekete geçti. AFAD tarafından Hatay ili ile
eşleştirilen İBB, arama kurtarma ekiplerini
bölgeye sevk ederek enkaz çalışmalarına
katıldı. Yoğun çalışmalar sonucunda 561
vatandaş enkaz altından canlı çıkarıldı.
Depremin ilk günlerinden itibaren geçici
barınma alanları oluşturulurken sıcak
yemek, sağlık ve temel ihtiyaç hizmetleri
hızla devreye alındı. Süreç boyunca dönü-
şümlü olarak 5 bin 430 personel, 977 araç
ve iş makinesi sahada görev aldı. İBB ekip-
leri ayrıca Hatay ve İskenderun Limanı
başta olmak üzere deprem sonrası çıkan
yangınların söndürülmesinde de aktif rol
üstlendi. Antakya’da kurulan İBB LOJİS-
TİK MERKEZİ ile yardım sevkiyatları ve
saha yönetimi merkezileştirildi.

Sağlık hizmetleri aksamadı

Kurulan mobil sağlık birimleri ve sahra
hizmetleriyle 73 bin 497 vatandaşa sağlık
hizmeti sunuldu.İki seyyar gasilhane hiz-
mete alınırken, Orhangazi Feribotu mobil
hastane olarak kullanılarak sağlık, diş sağ-
lığı, röntgen, laboratuvar ve eczane hiz-
metleri depremzedelere ulaştırıldı. İstanbul
Büyükşehir Belediyesi’nin deprem bölge-
sinde yürüttüğü çalışmaların ve yatırımla-
rın toplam maliyeti 2 milyar 246 milyon
lirayı geçti.

Dünya Kanser Günü

İBB, 6 Şubat depremlerinin hemen ardından başlattığı çalışmalarla deprem bölgesine destek
sağlamaya devam ediyor. Bölgeye aktarılan toplam kaynak 2,24 milyar lirayı geçti. İBB
Başkanvekili Nuri Aslan, “İstanbul, Türkiye'nin her yerinde vatandaşın yanında olacaktır” dedi
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Duygulandıran ziyaret İBB Başkan Vekili
Nuri Aslan, bugün Narlıca Deprem Şehitli-
ği’ni ziyaret ederek hayatını kaybedenler
için dua etti, kabirlere karanfil bıraktı. Def-
ne’deki konteyner kentte depremzedelerle
bir araya gelen Aslan’a, vatandaşlar Ekrem
İmamoğlu’na teşekkür ederek özgürlüğü
için dua ettiklerini ifade etti. Antakya’da
KİPTAŞ tarafından yapılan geçici barınma
merkezini de ziyaret eden Aslan, çocuk et-
kinlik merkezinde minik öğrenciler ve aile-
leriyle buluştu. Veliler, kreş hizmetlerinden
duydukları memnuniyeti dile getirdi.

DuygulanDıran

ziyaret

Polis geçen ay çok çalıştı!
Ocak ayına ait emniyet verilerini açıklayan İstanbul Valisi Davut Gül, “Bu yılın ocak ayında terör örgütlerine yönelik operasyon sayısı
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 42 arttı. 419 şahıs yakalandı, 74'ü tutuklandı. 89'una ise adli kontrol tedbiri uygulandı. Kasten
öldürme, kişiyi hürriyetinden yoksun kılma, huzur ve sükunu bozma, tehdit gibi kişilere karşı işlenen suçlar yüzde 6 düştü" dedi

İstanBul Valisi Davut Gül, ocak
ayı emniyet verilerini İl Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü'nde düzenle-

nen basın toplantısında açıkladı. Toplantıda
Vali Yardımcısı Dr. M.H. Nail Anlar, İl Jan-
darma Komutanı Korgeneral Yusuf Kenan
Topcu, İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız ile
Sahil Güvenlik Marmara ve Boğazlar Bölge
Komutanı Tümamiral Serkan Tezel de hazır
bulundu.Kurşunlanma olayları düştüKur-
şunlama olayları, geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 70 oranında düştüğünü ifade
eden İstanbul Valisi Davut Gül, “Bu yılın
ocak ayında terör örgütlerine yönelik operas-
yon sayısı geçen yılın aynı ayına göre yüzde
42 arttı. 419 şahıs yakalandı, 74'ü tutuklandı.
89'una ise adli kontrol tedbiri uygulandı. Kas-
ten öldürme, kişiyi hürriyetinden yoksun
kılma, huzur ve sükunu bozma, tehdit gibi ki-
şilere karşı işlenen suçlar yüzde 6 düştü. Ne-
redeyse aydınlatılmayan hiçbir olay
kalmamış. Mal varlığına karşı işlenen suçlara
baktığımızda ise olay sayılarının yüzde 17
düştüğünü görüyoruz. Özellikle; oto hırsızlı-
ğında, otodan hırsızlıkta, kapkaçta yankesici-

likte, gaspta ciddi oranda azalma var. Bir
diğer başlığımız ruhsatsız silahlar. Bu konuda
asla tavizimiz yok. Çünkü ruhsatsız silah-
lanma demek, suç zemininin oluşması
demek. Bu bakış açısıyla kararlılıkla müca-
dele ettiğimiz bu alanda 2026 yılının ilk
ayında bin 156 silah ele geçirildi, bin 394 kişi
yakalandı” dedi.

Devletten kaçamazsınız

Suç örgütlerinin devletten kaçamayacağını
anlataan Gül, “Geçen yılın aynı ayına göre
gerek yakalanan silah gerekse yakalanan kişi
sayılarının düşmesinin temel nedeni, artık
ruhsatsız silah taşımanın basit bir kabahat ol-
maktan çıkarılıp hapis cezası olan bir suç
kapsamına alınması. Sadece geçtiğimiz ocak
ayında, suç çetelerinin eleman devşirme ve
propaganda aracı olarak kullandığı 406 sos-
yal medya hesabı kapatıldı. Kurşunlama
olayları, geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 70 oranında düştü. Sizler aracılığıyla
şunu altını çizerek söylüyorum: Bu suç örgüt-
leri devletten, adaletten asla kaçamayacaklar.
En ağır bedeli ödeyecekler” dedi. DHA

arnavutköy 
ASKER
uğurladı
Arnavutköy Belediyesi, vatani görevini
yapmak üzere askere gidecek gençler
için kapsamlı bir asker uğurlama
programı düzenledi. Düğün ve Davet
Salonu’nda gerçekleştirilen programda
asker adaylarının kınaları yakıldı,
aileler duygu dolu anlar yaşadı

arnavutköy Belediyesi’nin
ücretsiz olarak sunduğu asker
çantası, Türk bayrağı, asker uğur-

lama pankartı, ulaşım desteği ve yemek or-
ganizasyonu dikkat çekti. Program, sosyal
belediyecilik anlayışı çerçevesinde gençlerin
ve ailelerin yanında olunduğunun bir göster-
gesi olarak değerlendirildi. Programa Bele-
diye Başkanı Mustafa Candaroğlu’nun yanı
sıra askere gidecek gençler ve aileleri katıldı.
Yemek ikramıyla başlayan gecede, farklı il-
lerde görev yapacak Mehmetçikler hem ta-
nışma hem de birlikte vakit geçirme imkânı
buldu. Salonda birlik, beraberlik ve vatan
sevgisi ön plandaydı.

Askerlik ben demekten vazgeçmek

Programda konuşan Belediye Başkanı Mus-
tafa Candaroğlu, askerliğin milletin tarihin-
deki yerine vurgu yaptı. Askerliğin yalnızca
bir görev değil, aynı zamanda bir duruş ve
sorumluluk olduğunu ifade eden Canda-
roğlu, “Askerlik, önce ben demekten vazgeçip
önce vatan diyebilmektir” sözleriyle gençlere
seslendi. Asker adaylarının görev yapacakları
her yerde Arnavutköy’ü ve milleti temsil ede-
ceklerini belirten Candaroğlu, belediye ola-
rak gençleri askerlik süreci boyunca da yalnız
bırakmayacaklarını söyledi. Konuşmanın ar-
dından asker kınası törenine geçildi. Kahra-
manlık marşları eşliğinde kınaları yakılan
asker adayları ve aileleri zaman zaman duy-
gusal anlar yaşadı. Gurur ve hüzün salonda
bir arada hissedildi. Oğlunu askere uğurla-
yan bir anne, organizasyonun kendileri için
anlamlı olduğunu belirterek belediyeye te-
şekkür etti. Askere gidecek gençlerden biri ise
program sayesinde hem asker arkadaşlarıyla
tanıştıklarını hem de moral bulduklarını dile
getirdi. Program, müzik eşliğinde çekilen ha-
laylar ve edilen dualarla devam etti. Gece,
asker adaylarının alkışlar eşliğinde vatani gö-
revlerine uğurlanmasıyla sona erdi.
HABER MERKEZİ

Bakırköy
yeşillendi
Bakırköy Belediyesi, Park ve
Bahçeler Müdürlüğü 
koordinasyonunda 2025 yılında
ilçe genelinde yeşil alanları 
yenileyerek spor alanlarını
modernleştirdi ve çevresel
sürdürülebilirliği destekledi

Bakırköy'de çalışmalar kapsa-
mında; 24 park yenilendi, 2 yeni
Pati Park açıldı, 3 futbol sahası,

12 basketbol sahası ve 3 tenis kortu moder-
nize edildi, 1 engelli spor alanı oluşturuldu, 3
bin metrekare çim serimi yapıldı, 520 bitki ve
30 ağaç dikildi, ayrıca 53 haneye kışlık odun
desteği sağlandı. İlçe genelinde 24 park yeni-
lenerek vatandaşların kullanımına daha gü-
venli ve konforlu alanlar sunuldu. Hayvan
dostu uygulamalar kapsamında 2 yeni Pati
Park hayata geçirildi.

Spor alanları modernize edildi

Vatandaşların spor yapma imkânlarını artır-
mak amacıyla 3 futbol sahası, 12 basketbol
sahası ve 3 tenis kortu yenilenirken, 1 engelli
spor alanı yapılarak erişilebilir spor alanları
artırıldı. Yeşil alanların artırılması ve çevre
düzenlemeleri kapsamında 3 bin metrekare
çim serimi, 520 adet bitki dikimi ve 30 adet
yeni ağaç dikimi gerçekleştirildi. Bakırköy
Belediyesi yeşili artırma çalışmalarının yanı
sıra, kış aylarında ihtiyaç sahibi vatandaşlara
yönelik olarak 53 haneye kışlık odun desteği
sağladı. HABER MERKEZİ
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK)
olan prim borçlarının ödenmesinde yeni bir kolaylığın hayata geçirildiğini duyurdu
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN
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Murat PALAVAR
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BORCU OLANA MÜJDE 

R eel sektör 2025’e kötü başladı.
Firmalar, finansmana erişim
güçlüğü, üretimde daralma ve

rekabet gücünde kayıp gibi ciddi sorun-
larla boğuşurken iflas haberleri de peş
peşe geliyor. Bu yılın ocak ayında kon-
kordato alan 22 şirket için iflas kararı ve-
rildi. Konkordato için ret kararı
verilenlerin sayısı da hızlı arttı. 2024
Ocak ayında 122 şirket için ret kararı ve-
rilirken bu yıl sayı 195’e yükseldi. Kon-
kordato için kesin mühlet kararı verilen
şirket sayısı ise 142’den 150’ye yükseldi.
189 şirket için ise konkordato için geçici
mühlet kararı verildi. Dezenflasyon
programının yan etkilerini ağır şekilde
hisseden reel sektörde konkordatoların
ateşi bir türlü düşmüyor. Konkordatota-
kip.com’un verilerine göre, 2018’den bu
yana geçici mühlet kararı verilen dosya

sayısı 9 bin 293’ü bulurken, iflas kararı
verilen şirket sayısı 876’ya yükseldi.

En risklisi inşaat

1 Ocak 2028 ile 31 Ocak 2026 arasında
konkordato için en riskli sektör 517
firma ile inşaat, 387 firma ile tekstil ve
133 firmayla metal ürünleri imalatı
oldu. Borçları ödeme zorluğu nedeniyle
de reel sektörde ciddi sıkıntı yaşanıyor. 
23 Ocak haftası itibarıyla bankaların ta-
kibe aldığı kredi miktarı son bir yılda
304 milyar liradan 616 milyar liraya
kadar çıktı. Bu dönemde kullanılan top-
lam kredi ise 16.2 trilyon liradan, 23.2
trilyon liraya kadar yükseldi. Öte yan-
dan iktidar, konkordato başvuruların-
daki artışın “sistem istismarına”
dönüşmesini engellemek amacıyla ku-
ralları sertleştiren kapsamlı bir yasal dü-

zenleme hazırlıyor.

2026 daha zor olacak

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Baş-
kanı Mustafa Gültepe, 2026 yılının sa-
nayiciler açısından daha zorlu bir
dönem olacağını belirterek, mevcut para
politikası bileşiminin üretim ve ihracat
üzerindeki baskıyı artırdığını ifade etti.
İstanbul Hazır Giyim ve Konfeksiyon
İhracatçıları Birliği’nin düzenlediği IF-
CO’da konuşan Gültepe, düşük kur ve
yüksek faiz politikasından 2026 itiba-
rıyla vazgeçilmesi gerektiğini vurgulaya-
rak, mevcut koşulların sanayicinin
rekabet gücünü zayıflattığını dile 
getirdi. Hükümetten sanayiciyi 
destekleyici yeni adımlar beklediklerini
vurgulayan Gültepe, her ay üretim 
ve ihracatı destekleyen yeni 
paketlerin devreye alınmasının 
önem taşıdığını kaydetti. Gültepe, 
“Sanayiciye döviz dönüşüm 
desteği daha fazla olmalı 
yoksa yarıştan düşeriz” dedi.

BiTCOiN
DiBE BATTI 

Değerli Küresel piyasalarda geniş çaplı
satış dalgası kripto varlıkları da etkiler-
ken, Bitcoin 70 bin dolar seviyelerine

indi. Lider kripto varlık sabah saatlerinde 70 bin 900
dolara kadar gerileyerek Kasım 2024’ten bu yana en
zayıf seviyesini gördü. Bitcoin, ABD’de Donald
Trump’ın yeniden başkan seçilmesinin ertesi günü
olan 6 Kasım 2024’ten bu yana en düşük seviyele-
rinde işlem görürken, New York’ta çarşamba günü
geç saatlerde 71 bin 739 dolara kadar düşmüştü.

Zirveden sert kayıp 

Bitcoin, geçen yıl ekim ayında gördüğü zirveden bu
yana yüzde 42’den fazla değer kaybetti. CoinGecko
verilerine göre, kripto varlık piyasasının toplam de-
ğeri söz konusu zirveden bu yana yaklaşık 1,7 tril-
yon dolar azaldı. Monarq Asset Management
Yönetici Ortağı Shiliang Tang, piyasanın şu anda
bir “güven krizi” içinde hareket ettiğini belirterek,
yatırımcı algısındaki bozulmanın fiyatlar üzerinde
belirleyici olduğunu söyledi.

Küresel piyasalara yayıldı 

Analistler, önceki düşüşlerin ağırlıklı olarak kriptoya
özgü tasfiyelerden kaynaklandığını, son satış dalga-
sının ise daha geniş çaplı varlık sınıflarını etkileyen
stresle bağlantılı olduğunu ifade ediyor.
Çarşamba günü piyasalarda eş zamanlı satışlar gö-
rülürken, Nasdaq 100 endeksi yüzde 2’den fazla ge-
riledi. Kayıplar yazılım, çip üreticileri ve faizlere
duyarlı diğer hisse senedi gruplarına yayıldı.

68 bin gündeme gelebilir 

Efficient Frontier iş geliştirme direktörü Andrew Tu,
kripto piyasasında duyarlılığın “aşırı korku” seviye-
sinde olduğunu belirterek, “Bitcoin’de 72 bin dolar
seviyesi korunamazsa, 68 bin dolara hatta 2024’teki
dip seviyelere geri çekilme ihtimali artar” değerlen-
dirmesinde bulundu. ABD’de işlem gören Bitcoin
borsa yatırım fonlarına (ETF) yönelik para giriş çı-
kışları da dalgalı seyrini sürdürüyor. Bloomberg ve-
rilerine göre, pazartesi günü yaklaşık 562 milyon
dolarlık net giriş kaydedilen fonlardan salı günü 272
milyon dolar çıkış yaşandı. Bitcoin’in piyasa stres
dönemlerinde “güvenli liman” rolü üstlenip üstlene-
meyeceğine yönelik şüpheler artarken, Bitcoin yıl
başından bu yana yaklaşık yüzde 17 değer kaybetti.
Geniş kripto piyasasında ise sadece son bir haftada
460 milyar doların üzerinde değer kaybı yaşandı.
HABER MERKEZİ 

2026 sanayiciler için zor olacak. İflas ve konkordato başvuruları çığ gibi
büyüyor. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Başkanı Mustafa Gültepe, 2026
yılının sanayiciler açısından daha zorlu bir dönem olacağını söyledi 

Bakan Işıkhan, sosyal
medya hesabından yaptığı
paylaşımda, tecil ve tak-

sitlendirme işlemlerinde daha önce
uygulanan yüzde 10 peşinat şartının
kaldırıldığını açıkladı. Yapılan düzen-
lemeyle tecilde ilk taksit dahil olmak
üzere tüm taksitlerin eşit tutarlarda

ödenebilmesi sağlanacak.  Işıkhan,
düzenlemenin borç ödemelerini ko-
laylaştıracağını ve vatandaşları des-
tekleyeceğini belirtti. Bakan Işıkhan
yaptığı paylaşımda şu ifadeleri kul-
landı: “Sosyal Güvenlik Kurumu-
muza olan prim borcu ödemelerinde
önemli bir kolaylığı hayata geçirdik.

Tecil ve taksitlendirme işlemlerinde
%10 peşinat şartını kaldırdık. Tecilde
ilk taksit dahil olmak üzere tüm tak-
sitlerin eşit tutarlarda ödenebilmesini
sağladık. Düzenleme sayesinde borç
ödemelerini kolaylaştırıyor, vatan-
daşlarımızı destekliyoruz” 
HABER MERKEZİ 

Bitcoin, küresel piyasalarda artan 
riskten kaçış eğilimiyle 15 ayın en
düşük seviyelerine geriledi. Ekim
ayındaki zirvesinden bu yana yüzde
42’den fazla değer kaybeden en 
büyük kripto varlıkta, satış baskısının
sürmesi halinde daha düşük seviyeler
gündeme gelebileceği belirtiliyor

Bloomberg kaynaklarına göre Türkiye, İstanbul’daki 15 Temmuz
Şehitler ve Fatih Sultan Mehmet köprüleri ile en az dokuz ücretli
otoyolun özelleştirilmesi için Ernst & Young’ı yetkilendirdi

Bloomberg News'in konuya
yakın kaynaklara dayandır-
dığı haberine göre, Türkiye,

İstanbul’daki iki köprü ve bir dizi otoyo-
lun özelleştirilmesi için Ernst & Young’ı
yetkilendirdi. Ernst & Young'ın 15 Tem-
muz Şehitler Köprüsü ile Fatih Sultan
Mehmet Köprüsü’nün işletme haklarının
satışı konusunda hükümete danışmanlık

yapacağı belirtildi. Sürecin ayrıca en az
dokuz ücretli otoyolu kapsadığı ifade
edildi. Kaynaklara göre Türkiye, satış
sürecinde teknik danışman olarak Ka-
nada merkezli BTY Group’u da görev-
lendirdi. Hükümetin, özelleştirmeye
ilişkin resmi ihale sürecini yılın ilerleyen
dönemlerinde başlatmayı planladığı 
aktarıldı. HABER MERKEZİ
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Peşin ödeyene düşük faiz 
Devlet bankası öncülüğünde başlayan konut kredisi faiz düşüşü özel bankalara da 
sirayet etti. Şubat başı itibarıyla iki bankada oranlar %2.55-%2.60’a gerilerken, bir
başka banka da 50 bin TL peşin ödemeye karşın oranları bu seviyelerin de altına çekti

Geçtiğimiz aylarda bir devlet ban-
kası konut kredisi faizini %2.49’a
kadar düşürerek piyasadaki en alt

faiz seviyesinden konut kredisi kullandırırken,
şubat başı itibarıyla özel bankalarda da oran-
lar aşağı çekilmeye başlandı. Özel banka-
larda en düşük faiz seviyesi %2.64 iken, iki
banka oranları %2.55 ve %2.60 seviyelerine
çekti.

Peşin ödemeye
düşük faiz 

Bir başka özel banka ise
mevcutta %2,69 faizle
konut kredisi kullandı-
rırken, peşin ödemeye
özel mevcut faiz seviye-

lerinde indirime gitti. Buna göre 60 ay vade
ve 1 milyon TL için kullandırılacak bir kre-
dide tüketici 50 bin TL peşin ödeme yaparsa,
kredi faiz oranı %2.46’ya kadar düşüyor. Bu
durumda aylık taksit tutarı 32.059 TL olur-
ken, çekilecek kredinin toplam geri ödeme tu-
tarı ise 1.923.550 TL’yi buluyor. Yine aynı
banka 1 milyon TL için 120 ay vadede 50 bin

TL peşin ödemeye kar-
şın %2.53 oranından
kredi kullandırıyor. Bu
durumda aylık taksitler
26.628 TL oluyor ve
kredinin toplam geri
ödeme tutarı 3.195.371
TL yapıyor. HABER
MERKEZİ 
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İ stanbul Bayrampaşa Belediyesi
Arama Kurtarma Ekibi BAYRAK ta-
rafından, 6 Şubat depremlerine atfen

farkındalık oluşturmak amacıyla düzenle-
nen deprem tatbikatı, gerçeğini aratmayan
görüntülere sahne oldu. Çok sayıda kuru-
mun destek verdiği tatbikatı Bayrampaşa
Belediye Başkan Vekili İbrahim Akın ye-
rinde takip etti.

enkaz altında hayat arandı

Bayrampaşa’da olası bir deprem senaryo-
suna karşı hazırlık ve farkındalık oluştur-
mak amacıyla kapsamlı bir deprem
tatbikatı düzenlendi. Tatbikat, İsmetpaşa
Mahallesi Tophane Sokak’ta gerçekleşti-
rildi. Bayrampaşa Belediyesi’nin arama
kurtarma ekibi BAYRAK öncülüğünde ya-
pılan tatbikatta, deprem sonrası enkaz al-
tında kalan yaralıların kurtarılması gerçeğe
yakın bir şekilde simüle edildi.

Geniş bir katılım yapıldı

Tatbikata; AFAD, İHH, BÖRÜ, GÖK-

TİM, BAK, TMP, GAME, TULPARS,
ANDA, GOP-AR, Şefkateli ile Sultangazi
ve Kağıthane belediyelerinin arama-kur-
tarma ekipleri de destek verdi. Kurumlar
arası koordinasyonun ön plana çıktığı tat-
bikatta, ekiplerin uyumlu çalışması dikkat
çekti.

Gerçeği aratmadı

Gerçeğini aratmayan tatbikatta enkaz
alanında detaylı arama çalışmaları ya-
pıldı. Deneyimli arama kurtarma köpek-
leri, enkaz altındaki yaralıların yerini
tespit etmek için kullanıldı. Ekipler, defa-
larca “Sesimi duyan var mı?” çağrıları ya-
parak yaşam belirtisi aradı. Belirlenen
noktalarda titiz çalışmalar yürütülerek ya-
ralılar enkazdan çıkarıldı. Tatbikat gereği,
depremzedelere sıcak çorba ikram edile-
rek hem moral hem de enerji desteği 
sağlandı.

Anında müdahale edildi

Enkazdan kurtarılan yaralılara, sağlık

ekipleri tarafından olay yerinde anında
müdahale edildi. İlk yardım, taşıma ve
tahliye süreçleri senaryo gereği eksiksiz
şekilde uygulandı. Tatbikat boyunca hem
profesyonel ekiplerin hem de gönüllülerin
disiplinli çalışması takdir topladı. 

İbrahim Akın atkip etti

Tatbikatı Bayrampaşa Belediye Başkan
Vekili İbrahim Akın da yakından takip
etti. Çalışmalar hakkında yetkililerden

bilgi alan Akın, tatbikatın ardından şu
açıklamalarda bulundu:“6 Şubat deprem-
leri hepimizin hafızasında derin izler bı-
raktı. Bu tatbikatı, hem kaybettiklerimizi
unutmamak hem de olası afetlere karşı
hazırlık seviyemizi en üst noktaya taşımak
için gerçekleştirdik. Gördüğümüz tablo,
Bayrampaşa’nın afetlere karşı güçlü, or-
ganize ve bilinçli olduğunu gösteriyor.
Emeği geçen tüm ekiplerimize ve destek
veren kurumlara teşekkür ediyorum.”

6 Şubat depreminin
yıldönümünde Bayrampaşa'da

deprem tatbikatı yapıldı.
Gerçeğini aratmayan tatbikatta
enkaz alanında detaylı arama
çalışmaları yapıldı. Deneyimli

arama kurtarma köpekleri,
enkaz altındaki yaralıların

yerini tespit etmek için
kullanıldı. Ekipler, 

defalarca “Sesimi duyan var
mı?” çağrıları yaparak 

yaşam belirtisi aradı

SESIMI DUYAN
VAR MI!

Tatbikat, vatandaşlara afet bilinci
kazandırılması ve arama-kurtarma
çalışmalarının öneminin vurgulan-
ması açısından büyük önem taşı-
yor. Gerçekçi senaryolarla
gerçekleştirilen uygulamalar, Bay-
rampaşa’nın afetlere karşı hazırlık
konusundaki kararlılığını bir kez
daha ortaya koydu.

Farkındalık çok önemli

Vatandaş anlattı Adıgüzel dinledi
Ataşehir Belediyesi’nin
katılımcı belediyecilik
anlayışıyla hayata geçirdiği
“Söz Sizde Çözüm Bizde”
halk buluşmalarının altıncısı
Mustafa Saffet Kültür
Merkezi’nde düzenlendi.
Randevusuz olarak
gerçekleştirilen halk
buluşmasına; Ataşehir
Belediye Başkanı Onursal
Adıgüzel, başkan yardımcıları
ve ilgili birim müdürleri katıldı

Vatandaş ile bele-
diye yönetimi arasın-
daki mesafeyi ortadan

kaldırarak katılımcı ve erişilebilir
yönetim anlayışını ortaya koyan
Randevusuz Halk Buluşmaları-
nın altıncısı gerçekleşti. Ataşe-
hirlilerin herhangi bir
randevuya gerek duymadan Belediye
Başkanı Onursal Adıgüzel ile birebir gö-
rüşme fırsatı bulduğu buluşma, sabahın
erken saatlerinde başladı. Mustafa Saf-
fet Kültür Merkezi’nde gerçekleşen top-
lantıya gelen vatandaşlar, taleplerini ve
yaşadıkları sorunları doğrudan Başkan
Adıgüzel’e iletirken; görüşmeler sıra-
sında iletilen başlıklar anında ilgili bi-
rimlere yönlendirildi. Buluşmada;
Temizlik İşleri, Veteriner İşleri, Fen İşleri,
Park ve Bahçeler, Zabıta, Yapı Kontrol,
İmar ve Denetim, Kentsel Dönüşüm,
Afet İşleri, Sosyal İşler ve Destek Hiz-
metleri başta olmak üzere birçok bele-
diye biriminin temsilcileri hazır bulundu.
Birim yetkilileri, vatandaşlardan gelen
talepleri tek tek dinleyerek çözüm yolları
hakkında bilgilendirme yaptı.Halk bu-
luşmalarının önemine dikkat çeken Ata-
şehir Belediye Başkanı Onursal
Adıgüzel, yaptığı değerlendirmede şu
ifadeleri kullandı: “Vatandaşlarımızla bi-
rebir görüşerek taleplerini doğrudan
dinlemek, çözüm üretme sürecimizi
daha hızlı ve sağlıklı hale getiriyor. Ata-
şehir’i ortak akılla yönetmek, her görüşü

önemsemek bizim temel anlayışımız. Bu
buluşmalarla ilçemizi birlikte daha yaşa-
nabilir bir kent haline getirmeye devam
edeceğiz.”

Vatandaşı memnun etti

Başkan Adıgüzel ve belediye yönetimi,

iletilen konuları yerinde dinleyerek,
çözüm yollarını vatandaşlarla birlikte
değerlendirdi ve bu hızlı adım vatandaş-
lardan tam not aldı. Görüşme sonunda
Randevusuz Halk Buluşmalarından çok
memnun kalan vatandaşlar hem bele-
diye birim yöneticilerine hem de Bele-

diye Başkanı Onursal Adıgüzel’e teşek-
kürlerini sundu. Ataşehir Belediyesi’nin
düzenli olarak gerçekleştirdiği halk bu-
luşmalarıyla, vatandaşların yönetime
doğrudan katılımı güçlendirilirken; so-
runların hızlı, şeffaf ve ortak akılla çö-
züme kavuşturulması hedefleniyor.

SErHaT
ÖZTÜrk

HAber

GÜraY
VarOL

HAber

10 yıllık sorun
nihayEt
çözüldü
Esenyurt Akçaburgaz Mahallesi’nde
bulunan Büyük Osmanlı Camii’nde
yaklaşık 10 yıldır devam eden su
sızıntısı sorunu, nihayet çözüldü

UzUn yıllardır caminin alt katla-
rında yer alan otopark, Kur’an
kursu, aşevi ve taziye evi gibi

alanlarda ciddi kullanım sorunlarına yol
açan sızıntılar, başlatılan kapsamlı tadilat ça-
lışmalarıyla tamamen giderildi. Cami avlu-
sunda gerçekleştirilen yalıtım uygulaması
sayesinde, hem üst alanlar yenilendi hem de alt katlar
yeniden kullanılabilir hale getirildi. Yapılan çalışmalar
kapsamında cami avlusuna yeni yalıtım sistemi uygu-
lanırken, mermer döşemeler yenilendi. Böylece özel-
likle 4–6 yaş Kur’an kursu başta olmak üzere eğitim ve
sosyal faaliyetleri aksatan sorunlar sona erdi. Uzun
süredir atıl durumda olan otopark ve sosyal alanlar
yeniden hizmete açıldı.

Kaliteli bir çözüm sağlandı

Akçaburgaz Mahallesi Muhtarı Recep İsenç, çalışma-
larla ilgili memnuniyetini şu sözlerle dile getirdi:
“Büyük Osmanlı Camii avlusu ve otoparkıyla atıl bir
vaziyetteydi. Caminin altında aşevimiz, taziye evimiz
vardı ama kullanamıyorduk. Yaklaşık 10 yıldır su ka-
çağı sorunu vardı. Müteahhit yaptı olmadı, önceki yö-
netimde belediyeye başvurduk, defalarca dolgu yapıldı
yine çözülmedi. Durumu Belediye Başkan Vekilimiz
Sayın Can Aksoy’a ilettiğimizde işin ciddiyetini gördü
ve en kaliteli şekilde çözüm sağlandı. Şu an her alanı
sorunsuz şekilde kullanıyoruz. Kendisine çok teşekkür
ediyoruz. Allah razı olsun.”

barış
kış

HAber

Esenler
yapay zeka
eğitimi verdi

EsEnlEr Belediyesi Gençlik ve Spor Hiz-
metleri Müdürlüğü tarafından hayata geçiri-
len “İş’te Yapay Zeka” programı, gençlerin

teknoloji alanındaki gelişmelere uyum sağlamasını ve bu
alanda kendilerini geliştirmesini amaçlıyor. Dijital dönü-
şüm ve teknoloji odaklı çalışmalarına bir yenisini ekleyen
Esenler Belediyesi, programın ilk etkinliğinde yapay zekâ
alanında kariyer hedefleyen gençleri bir araya getirdi.
Yoğun katılımla gerçekleşen etkinlik, teknolojiye ilgi
duyan gençler için önemli bir başlangıç niteliği taşıdı.

Yeni kariyer alanları konuşuldu

Eğitim programının ilk etabı, katılımcıların konuya
uyum sağlamasını amaçlayan bir adaptasyon ve temel
eğitim süreci olarak planlandı.Program kapsamında
gençlere yapay zekânın temel çalışma prensipleri anlatı-
lırken, Esenler Belediyesi’nin teknoloji ve dijital dönü-
şüm alanında yürüttüğü projeler hakkında da kapsamlı
bilgiler verildi. Eğitim süresince yalnızca yerel çalışmalar
değil, yapay zekânın dünya genelindeki mevcut durumu
ve gelecekte hayatın hangi alanlarında daha fazla yer
alacağı da ele alındı. Programın tanıtım bölümünde,
yapay zekâ teknolojilerinin sunduğu fırsatlar ve gençler
için oluşabilecek yeni kariyer alanları üzerinde duruldu.

Uzmanlar cevapladı

Etkinlik, katılımcıların merak ettikleri soruların uzmanlar
tarafından yanıtlandığı soru-cevap bölümüyle tamam-
landı. Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği bölümde, eğitim ve
kariyer süreçlerine dair önemli bilgiler paylaşıldı. DHA

CiMER Başakşehir'de!
Başakşehir Belediyesinde CİMER toplantısı yapıldı. İstanbul Valiliği CİMER İl Koordinatörü Kürşad Hamza Öner’in başkanlık
ettiği toplantıda, uygulamadaki yenilikler anlatıldı, vatandaş başvurularına hızlı ve etkili yanıt süreçleri ele alındı

Cumhurbaşkanlığı İletişim Merkezi
(CİMER) ile diğer kurumlar arasındaki ileti-
şim ve etkileşimin güçlendirilerek vatan-

daşların taleplerinin daha hızlı çözüme
kavuşturulması amaçlanıyor.  Bu kapsamda, İstanbul
Valiliği CİMER İl Koordinatörü Kürşad Hamza Öner’in
katılımıyla Başakşehir Belediyesinde de CİMER top-
lantısı yapıldı. Başakşehir Belediyesi hizmet bina-
sında gerçekleştirilen toplantıya belediye birim
müdürleri ve belediyenin ve Başakşehir kaymakamlı-
ğının ilgili CİMER personeli katıldı. Toplantıda, CİMER
üzerinden gelen talep, istek ve şikâyetlerin daha hızlı
ve etkin bir şekilde yanıtlanması için süreçler detaylı
şekilde ele alındı. Ayrıca uygulamadaki yenilikler ve
koordinasyon aşamaları hakkında bilgi verildi, kurum
içi işbirliğinin güçlendirilmesine yönelik görüş alışve-
rişinde bulunuldu. HABER MERKEZİ



Vali Gül, “İPKB’nin (İstanbul Proje 
Koordinasyon Birimi) bugün yap-
tığı bu telsiz altyapısını hizmete 

almış olacağız. Ne yapacak burada? 
Özetle; Valiliğin kaymakamlıklarla ileti-
şimi, ilçe emniyetlerle iletişimi, ilçe jan-
darmalarla iletişimi, 23 çalışma grubuyla 
iletişim, ilçelerdeki Afet Koordinasyon 
Merkezleri ile iletişimini sağlayacak ve en 
kötü senaryoda bile o iletişimin kesilme-
diği bir sistem. Biraz sonra da dört kay-
makamımıza sizlerle birlikte sesleneceğiz 
ve sistemimiz çalışmaya başlayacak” 
ifadelerini kullandı. İstanbul Valisi Davut 
Gül, Eyüpsultan’daki İl Afet ve Acil Du-
rum Müdürlüğü’nde (AFAD) Afet Ha-
berleşme Entegrasyon Sistemi (AFHES) 
Sistemi’ni tanıttı. Afet ve acil durum 
yönetiminde kesintisiz, güvenli ve koor-
dineli haberleşmenin kritik öneme sahip 
olduğu İstanbul’da, bu alandaki altyapıyı 
güçlendirmek amacıyla İstanbul İl Afet ve 
Acil Durum Müdürlüğü tarafından kuru-
lan Afet Haberleşme Entegrasyon Sistemi 

(AFHES) devreye alındı. İstanbul Valisi 
Davut Gül’ün katılımıyla tanıtılan sistem-
le, afet öncesi hazırlık, afet anı müdahale 
ve afet sonrası koordinasyon süreçlerinin 
tamamını kapsayan modern ve yedekli bir 
haberleşme altyapısı oluşturuldu. Progra-
ma, Vali Gül’ün yanı sıra Vali Yardımcısı 
Dr. M.H. Nail Anlar, İl Jandarma Komu-
tanı Korgeneral Yusuf Kenan Topcu, İl 
Emniyet Müdürü Selami Yıldız ile Sahil 
Güvenlik Marmara ve Boğazlar Bölge 
Komutanı Tümamiral Serkan Tezel 
katıldı. Vali Davut Gül, Avcılar, Pendik, 
Fatih, Silivri kaymakamlıklarıyla Afet 
Haberleşme Entegrasyon Sistemini ara-
yarak test etti.

27 röle istasyonu
AFHES, İstanbul’un afet haberleşme 
mimarisinde bütüncül ve stratejik bir 
dönüşümü temsil ediyor. Sistem kapsa-
mında kurulan haberleşme altyapısına 
ilişkin saha kurulumları, entegrasyon 
çalışmaları, kapsama testleri ve fonksiyo-

nel doğrulama süreçleri tamamlandı. Bu 
tarih itibarıyla AFHES, gerçek operasyon 
koşullarında, çok kurumlu kullanım se-
naryolarında ve afet ile acil durumlarda 
hazır olacak şekilde devreye alındı. 
AFHES kapsamında yürütülen saha ku-
rulum çalışmaları neticesinde, İstanbul 
il sınırları içerisinde 27 adet haberleşme 
röle istasyonunun kurulumu tamamlandı. 
Ayrıca AFAD Başkanlık yerleşkesi (An-

kara), sistemin uzak röle noktası olarak 
yapılandırılarak AFHES altyapısına 
entegre edildi. Bu yapı sayesinde İstan-
bul genelinde yüksek kapasiteli ve geniş 
kapsama alanı sağlanırken, olası afet 
senaryolarında alternatif iletişim yolları 
oluşturuldu.
Haberleşme alt yapısı
AFHES mimarisi, tek bir merkeze bağım-
lı olmayan, ölçeklenebilir ve dayanıklı bir 
haberleşme altyapısı sunuyor. Yedekli 
yapısı sayesinde afet anlarında iletişim 
sürekliliği hedeflenirken, sistemin sürdü-
rülebilirliği ön planda tutuluyor. Altyapı 
kurulumlarının tamamlanmasının ardın-
dan AFHES’in sahada etkin kullanılabil-
mesi amacıyla İstanbul genelinde; TAMP 
Ana Çözüm ve Destek Çözüm Ortağı 
kurumlar, 39 İlçe Emniyet Müdürlüğü,10 
İlçe Jandarma Komutanlığı, 39 İlçe Afet 
Yönetim Merkezi, Kritik kamu kurum ve 
kuruluşlar AFHES haberleşme altyapısı-
na dahil edildi.
İletişim kesilmediği sistem
AFHES hakkında konuşma yapan İstan-
bul Valisi Davut Gül, “Bugün 6 Şubat 
depreminin arifesindeyiz. 3 yıl önce ülke 
olarak, millet olarak çok büyük bir afet 
yaşadık. Öncelikle hayatını kaybeden 
hemşerilerimize Allah’tan rahmet diliyo-
ruz. Yaralananlara sağlık, sıhhat, afiyetler 
diliyoruz. Rabbim bir daha milletimize, 
devletimize böyle acılar yaşatmasın. 
Deprem olduğunda birçok ihtiyaç ortaya 
çıkıyor. En önemli ihtiyaçlardan bir tanesi 
de iletişim. Olası bir İstanbul depreminde 
iletişimin sağlıklı yürüyebilmesi, dolayı-
sıyla da kurtarmanın sağlıklı yapılabilmesi 
için çeşitli alternatifler hayata geçiriliyor. 
Bunlardan bir tanesi, GSM operatörleri 
ile birlikte iki senedir yapılan, özellikle 
verici olarak sağlanan kulelerin yapılması, 
depreme dayanıksız binalardan vericilerin 
daha dayanıklı yerlere taşınmasıyla ilgili 
kapsamlı bir çalışma oldu. Bunun netice-
sinde de üç GSM operatörünün toplamda 

800’den fazla ilave sağlam vericileri yapıl-
mış oldu. Burada hemşerilerimize hizmet 
verecek, herkese hizmet verecek. Ayrıca 
da AFAD’ın koordinasyonunda, kamu 
kurum ve kuruluşlarının, kurtarma ekip-
lerinin, çalışma ekiplerinin birbirleriyle de 
iletişime geçmesi lazım. Bunun için sık sık 
sizlerle konuştuğumuzda dile getirdiğimiz 
İPKB isminde bir birimimiz var. Nedir 
İPKB? 2006 yılında, Cumhurbaşkanımı-
zın Başbakanlığı döneminde İstanbul’a 
özel kurulan ve tek amacı yapıların, 
kamuya ait yapıların depreme dayanıklı 
hale getirilmesi ve bu anlamda da afet 
altyapımızı güçlendirmeye yarayacak ted-
birler alan bir birimimiz. İPKB’nin bugün 
yaptığı bu telsiz altyapısını hizmete almış 
olacağız.” dedi.
Depremde zarar görmeyecek
AFHES Sistemi hakkında konuşan 
AFAD İstanbul İl Müdürü Haluk Özener, 
“Afet anında afetler masa başında değil, 
sahada yönetiliyor. Bu da ekiplerin ko-
ordinasyonunu, iletişimini, birbiriyle en-
tegrasyonunu çok önemli hale getiriyor. 
Dolayısıyla afet yönetiminde de iletişim 
olmazsa olmaz ve en önemli öğelerden 
bir tanesi. Bu amaçla da İstanbul’da olası 
bir afette iletişimin kesilmemesi adına 
böyle bir sistem gerçekleştirildi. Bu siste-
min bir öncesinde de hiç yok değildi, bu 
sistem vardı; bu sistemi modernize ettik 
ve frekans sayısını artırarak, kanal sayı-
sını artırarak olası bir afette tüm çalışma 
gruplarının yerelde 23 tane çalışma grubu 
var. Bu çalışma gruplarının birbirleri ara-
sındaki haberleşmesini; Jandarmamızla, 
Emniyetimizle, İlçe Afet Merkezlerimizle, 
Kaymakamlıklarımızla iletişimi sağla-
yarak, dolayısıyla bir afet anında hiçbir 
kesintiye uğramadan tüm afet müdahale 
ekiplerinin, tüm karar vericilerin bir anda 
konuşabileceği bir sistemden bahsedi-
yoruz. Bu sistem aslında biraz söyleyip 
ifade etmiş olduğum gibi var olan bir 
sistemin gelişmiş, daha gelişmişi” dedi. 
DHA

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

İİSTANBUL STANBUL İİÇÇİİNN
AFHES DEVREDEAFHES DEVREDE
İstanbul İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen Afet Haber-
leşme Entegrasyon Sistemi (AFHES), İstanbul Valisi Davut Gül'ün katılımıyla ta-
nıtıldı. Afet öncesi, afet anı ve afet sonrası süreçleri kapsayan sistemle, İstanbul 
genelinde kesintisiz, güvenli ve çok kurumlu haberleşme altyapısı devreye alındı

İLETIŞIM KESILMEYECEKİLETIŞIM KESILMEYECEK
İPKB Direktörü Yalçın Kaya ise, “Yaklaşık 2 
yıllık bir çalışma. 2 yıldan beri devam eden 
alımı, kurulumu, test ve devreye alması 
AFAD Müdürümüzün ve ekibinin koordinas-
yonunda, bizim de onlara Dünya Bankası 
ve uluslararası fonlardan gelen desteklerle 
birlikte yürüttüğümüz bir çalışma. Valimizin 
dediği gibi alternatif haberleşme kanalların-
dan en önemlisi kamunun üzerinde afet anın-

da haberleşeceği; özel depreme dayanıklı 
direklerde, jeneratörlü sistemlerle destekle-
nen, kesintisiz bir haberleşme sağlayacak. 
Ayrıca yine cep telefonlarımız, uydu ve diğer 
sistemlerle de alternatif olarak desteklene-
cek. Yani haberleşmenin kesintisiz ve so-
runsuz olarak yapılması amacıyla kurulmuş 
alternatif sistemlerden biri ve en önemlisi” 
ifadelerini kullandı.



A FAD verilerine göre, ilk deprem 6
Şubat 2023 günü saat 04.17’de
Kahramanmaraş’ın Pazarcık ilçesi

merkezli olarak meydana geldi. Mw 7.7 bü-
yüklüğündeki deprem yaklaşık 65 saniye
sürdü ve yerin yalnızca 8,6 kilometre derinli-
ğinde gerçekleşmesi nedeniyle yüzeyde son
derece yıkıcı bir etki yarattı. Sabahın erken
saatlerinde yaşanan sarsıntı, milyonlarca in-
sanı uykuda yakaladı. Aynı gün saat 13.24’te
bu kez Elbistan merkezli Mw 7.6 büyüklü-
ğündeki ikinci deprem, yaklaşık 45 saniye
boyunca hissedildi. İlk depremde ağır hasar
alan binlerce yapı, ikinci sarsıntıyla tamamen
çöktü. Uzmanlara göre bu durum, can kay-
bının ve yıkımın katlanarak artmasına neden
oldu.

53 binden fazla insan öldü

6 Şubat depremleri; Kahramanmaraş,
Hatay, Adıyaman, Malatya, Gaziantep,
Şanlıurfa ve Diyarbakır başta olmak üzere
toplam 11 ilde ağır yıkıma yol açtı. Osma-
niye, Adana, Kilis ve Elazığ da afetten etki-
lenen iller arasında yer aldı. Yaklaşık 120
bin kilometrekarelik bir alanda hissedilen
depremler, 14 milyon vatandaşın yaşamını
doğrudan etkiledi. Resmî rakamlara göre 53
binden fazla kişi hayatını kaybetti, yüz bin-
lerce yapı yıkıldı ya da ağır hasar aldı. Bu
yönüyle 6 Şubat depremleri, Türkiye tarihi-
nin en geniş alanı etkileyen doğal afetlerin-

den biri olarak kayıtlara geçti.

Umutsuzluk var

Asrın felaketinin 3. yılında Birlik ve Daya-
nışma Sendikası ile Aile Hekimliği Çalışan-
ları Sendikası (AHESEN), depremden en
ağır etkilenen illerde birinci basamak sağlık
hizmetlerinin durumuna ilişkin çarpıcı ra-
porlar yayımladı. Adıyaman, Kahramanma-
raş ve Hatay’da yapılan incelemeler, sağlık
hizmetlerinin hâlâ olağanüstü koşullarda
sürdürüldüğünü ortaya koydu.

Doktorlar kayıp hastaların peşinde

Birlik ve Dayanışma Sendikası Genel Baş-
kanı Dr. Ahmet Mehlepçi, Sağlık Bakanlı-
ğı’nın aile hekimlerinden bir yıldır
başvurmayan hastaları bulmalarını istediğini
belirterek, ulaşılamayan her hasta için maaş
kesintisi yapıldığını söyledi. Yurt dışına taşın-
mış, vefat etmiş ya da adres ve telefon bilgi-
leri olmayan hastalar nedeniyle bile kesinti
uygulandığını ifade eden Mehlepçi, “Bir bi-
rimde 50-60 kişiye ulaşılamıyor. Çalışanların
dayanma gücü tükenmiş durumda. Nere-
deyse tamamı kaderine terk edilmiş hissiyle
çalışıyor.” dedi.

Tavan akıyor taban su alıyor

Deprem bölgesinde hâlâ çok sayıda
ASM’nin konteynerlerde hizmet verdiğini
vurgulayan Mehlepçi, sağlık çalışanlarının

tavanı akan, tabanı su alan, hijyen koşulları
olmayan alanlarda görev yaptığını belirtti.
Birçok konteyner ASM’de tuvalet dahi bu-
lunmadığını söyleyen Mehlepçi, “Çoğu
yerde yalnızca branda ya da şemsiye ile ge-
çici çözümler üretiliyor. Ellerini yıkayacak la-
vabo bile yok.” ifadelerini kullandı.

Bitmiş ASM’ler boş

Rapora göre Adıyaman’da 12 aile sağlığı
merkezinin büyük bölümü fiziki olarak ta-
mamlanmış olmasına rağmen aylarca hiz-
mete açılmadan bekliyor. Buna karşın ebe,
hemşire ve hekimler çamur ve su içindeki
konteynerlerde çalışmaya devam ediyor.

21 metrekarede 8 kişi

Kahramanmaraş’ta bazı ASM’lerde iki
hekim, iki hemşire, hasta ve hasta yakınları-
nın 21 metrekarelik tek bir konteynerde hiz-
met almak zorunda kaldığı bildirildi. Bu
durumun hasta mahremiyetini tamamen or-
tadan kaldırdığına dikkat çekildi. Sendika,
konteynerlerde elektrik çarpması ve yangın
riskinin yüksek olduğunu, bu yapıların
yoğun hasta sirkülasyonu için uygun olma-
dığını vurguladı.

En vahim tablo Hatay 

Hem Birlik ve Dayanışma Sendikası hem de
AHESEN raporlarına göre Hatay, deprem
bölgesinde birinci basamak sağlık hizmetleri

açısından en ağır durumda olan il. Hatay’da
yaklaşık 100 ASM konteynerde hizmet veri-
yor, 280’e yakın aile hekimliği birimi geçici
yapılarda çalışıyor. Bazı bölgelerde TOKİ
konut alanlarında ASM için yer ayrılmadığı,
yeni merkezlerin planlanmadığı belirtiliyor.
AHESEN Genel Başkanı Dr. Ahmet Kande-
mir, Hatay’da hukuksuz denetimler ve keyfi
cezalarla sağlık çalışanlarının psikolojik ola-
rak yıpratıldığını söyledi. Kandemir,“Teşek-
kür edilmesi gereken hekimlere kınama
cezaları veriliyor. Bu tablo kabul edilemez.”
dedi. Hatay’ın Keskincik bölgesinde ise yak-
laşık 3 yıldır çocukların aşılarının yapılama-
dığı yönünde ciddi iddialar bulunuyor.

Psikolojik bir yıkım da getiriyor

Üsküdar Üniversitesi NPİSTANBUL Hasta-
nesi Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz da, 6
Şubat depreminin yalnızca doğrudan etkile-
nenlerde değil, tüm toplumda kolektif bir
travmaya yol açtığını belirtti. Beyaz, felaketin
yıldönümlerinin travmatik anıları yeniden
canlandırdığını vurgulayarak,“Bu dönem-
lerde kaygı, güvensizlik ve depresyon belirti-
leri artabilir. Yoğun medya içerikleri bu süreci
daha da zorlaştırabilir.” uyarısında bulundu.
Uzmanlara göre, bu süreçte duyguları bas-
tırmak yerine ifade etmek, sosyal destek
almak ve gerekirse profesyonel yardım baş-
vurmak büyük önem taşıyor. 
HABER MERKEZİ
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Bugün, 6 Şubat depremlerinin 3. yılında; yıkımın büyüklüğü kadar 
geciken çözümler, tükenen sağlık çalışanları ve hâlâ sarılamayan yaralar

yeniden gündemde. Uzmanlar ve sendikalar, afet sonrası sürecin 
yalnızca binalarla değil; insan, sağlık ve ruh sağlığı merkezli bir 

anlayışla ele alınması gerektiği konusunda uyarıyor. Asrın felaketinin 
üzerinden 3 yıl geçti. Acı hâlâ taze, sorular hâlâ yanıt bekliyor.

3 YILIN ARDINDAN

6 Şubat 2023’te meydana gelen ve 
“Asrın Felaketi” olarak hafızalara kazınan
Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
üzerinden bugün tam 3 yıl geçti. Aradan
geçen 36 aya rağmen Gaziantep’ten 
Hatay’a, Adıyaman’dan Malatya’ya kadar
uzanan geniş bir coğrafyada yıkımın 
izleri silinmeye çalışılıyor; ancak özellikle
sağlık hizmetleri başta olmak üzere birçok
alanda sorunlar hâlâ çözülmüş değil3YILGECTi

ACI HALA TAZE!

Depremzede konteynerde
ÜLKE tarihinin en büyük yıkım-
larından birinin yaşandığı 6
Şubat depremlerinin üzerinden

üç yıl geçti. Bölgede barınma hakkından
eğitime, sağlık hakkından çevre ve mülki-
yet hakkına kadar birçok sorun yaşanmaya
devam ediyor. Strateji ve Bütçe Başkan-
lığı’nın raporuna göre depremin üçüncü
yılında geçici çözümün adeta kalıcı bir
yaşam biçimine dönüştü. Depremden etki-
lenen 11 ildeki 242 konteyner kentte bulu-
nan toplam 126 bin 583 konteynerde, 360
bin 455 kişi yaşamını sürdürmeye çalışıyor.
Bu nüfusun 223 bin 72’si kent içindeki
konteynerlerde, 137 bin 383’ü ise kırsal-
daki konteynerlerde yaşıyor. Strateji ve
Bütçe Başkanlığı’nın Kahramanmaraş ve
Hatay Depremleri Yeniden İmar ve Ge-
lişme Raporu’na göre deprem hasarının
en yoğun olduğu Hatay’da 156 bin 953
kişi, 153 konteyner kentte yaşıyor. Ha-
tay’da yaşayanlar bölgede konteyner
kentte yaşayanların 43,5’ini oluşturuyor.
Hatay'ı 67 bin 664 kişi ile Malatya, 55 bin
264 kişi ile Maraş, 42 bin 456 kişi ile de
Adıyaman takip ediyor. Bu dört ildekiler
konteynerde yaşayanların yüzde 89’unu
oluşturuyor.
Diğer illerde ise durum şöyle:
• Antep: 21 bin 985,
• Elazığ: 6 bin 23,
• Osmaniye: 3 bin 223,

• Urfa: 3 bin 84,
• Kilis: 1 bin 889,
• Diyarbakır: 1 bin 305,
• Adana: 609.
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı’nın 26 Ocak 2026 tarihli Hasar
Tespit Raporuna göre acil yıkılacak, yıkık,
ağır hasarlı veya orta hasarlı kategorilerine
giren toplam konut sayısı 632 bin 667 ola-
rak belirlendi. Aynı kategoride 108 bin 383
ticarethane ile 22 bin 792 ahır ve samanlık
bulunduğu belirtildi. Raporda hasarlı ba-
ğımsız bölümlerin sayısındaki değişimin

hasar tespit derecesi ve kullanım amacı de-
ğişikliklerinden kaynaklandığı ifade edildi.

3 yılda 3.6 trilyon lira harcandı

Konteynerlerde kalan hak sahipleri için
kura çekilişlerinin tamamlandığı konutla-
rın anahtar teslim süreçlerinin etaplar ha-
linde devam ettiği kaydedildi. 30 Mayıs
2023 tarihinde başlatılan hak sahipliği sü-
recinin sonunda, 18 il genelinde konutlar
için yaklaşık 359 bin 157, işyerleri için 39
bin 121 ve ahırlar için 12 bin 57 olmak
üzere toplam 410 bin 335 hak sahibi kabul

edildiği belirtildi. Raporda 2023-2025 dö-
neminde depremin yol açtığı kayıp ve za-
rarın telafi edilmesi ile afet risklerinin
azaltılmasına yönelik kamu kurumlarının
tümünde 2025 yılı sonu itibarıyla toplam
3,6 trilyon TL tutarında kamu harcaması
yapıldığı belirtildi. 2026 yılı bütçesinde ise
afet risklerinin azaltılması, depremlerin yol
açtığı hasarların giderilmesi ve deprem
bölgesinde yaşayan vatandaşların ihtiyaç-
ları ve depreme dayanıklı şehirlerin inşası
için toplam 653 milyar TL kaynak ayrıldı.
HABER MERKEZİ

Afetzedeler için barınma krizi devam ediyor. Depremin üçüncü yılında 126 bin 583 konteynerde 360 bin 455
kişi ‘acil durum’ koşullarında yaşamını sürdürüyor. Konteynerde kalanların yüzde 43,5’i Hatay’da yaşıyor

Hatay normale
dönmedi
Hatay Depremzede Derneği’nin 6 Şubat’ın
üçüncü yılına ilişkin raporunda barınmadan
sağlığa, altyapıdan eğitime kadar sorunların
sürdüğü vurgulandı. Yapılan açıklamada,
‘güvenli konut, temiz hava, kesintisiz 
elektrik ve adalet’ talep edildi

HATAYDepremzede Derneği, 6 Şubat’ın
3.yılı dolayısıyla kente ilişkin rapor sundu.
Antakya’da yapılan açıklamada, “Hatay için

hayat normale dönmedi. Artık söz değil, çözüm istiyo-
ruz” denildi. Dernek adına açıklamayı okuyan Ekrem
Deveci, “Biz bu kenti kaybettiklerimizin mezarlarından,
konteynerlerin küflenmiş hallerinden, çatlayan duvarla-
rından, mayın tarlasına dönmüş yollarından, işsiz kalan
gençlerinden, geleceği belirsiz çocuklarından tanıyoruz.
Yetkililer ‘Hatay normale döndü’ diyor. Bir kez daha
açık ve net söylüyoruz: Bu sözler gerçeği yansıtmıyor.
Bu sözler biz Hataylıların yaşadıklarını inkâr ediyor”
diye vurguladı. 

Hatay altı parçaya bölünmüş halde

Artık insanların aynı kentte de yaşamadığını belirten
Deveci, “Hatay fiilen altı parçaya bölünmüş, birbiriyle
bağı koparılmış mahallelerden oluşmaktadır: Hızla inşa
edilen ancak altyapı, işçilik, sosyal donatı ve kentle bağ
kurma açısından ciddi sorunlar barındıran, yaşamın
konutla sınırlı kaldığı alanlar: Toki Mahalleleri. Ne
zaman, nasıl ve neye dönüşeceği belirsiz, mülkiyet
hakkı askıya alınmış, yaşamın fiilen dondurulduğu ma-
halleler: Rezerv Alan Mahalleleri. Geçici denilerek kalı-
cılaşan, barınmanın süreklilikten, mahremiyetten ve
insan onuruna yakışır koşullardan uzaklaştığı alanlar:
Konteyner Kent Mahalleleri. Deprem ardından kendi
imkânlarıyla ayakta kalmaya zorlanan, destek, plan-
lama ve kamusal hizmetlere erişimi sınırlı bırakılan yer-
leşimler: Kırsal Mahalleler. Ne yıkılan ne yapılan, ne
güçlendirilen ne de dönüştürülen; belirsizlik içinde ya-
şayan, her an yeni bir kararla yerinden edilme korkusu
taşıyan mahalleler: Arada Kalmış Mahalleler. Tarihsel,
kültürel ve toplumsal hafızanın yoğunlaştığı, kentten
koparılma tehlikesiyle karşı karşıya bırakılmış alanlar :
Antakya’nın Kalbi Riskli Alan Mahalleleri” diye açık-
ladı. Raporda yer verilen anket çalışmasında yurttaş-
lara, “Depremin 3.yılında Hatay’da en büyük sorun
olarak gördüğünüz üç başlık nedir?” diye sorduklarını
aktaran Deveci, ankete 613 kişinin katıldığını ve 458’inin
ilk sıraya ‘toz ve buna bağlı sağlık sorunlarını’ yazdığını
kaydetti.

En çok Hatay zarar gördü

Sağlık alanı dışında elektrik kesintileriyle ilgili yaptıkları
çalışmayı da aktaran Deveci, “Mobil 186 üzerinden,
TEDAŞ’ın bölgesel olarak takip ettiği 6 ildeki anlık ke-
sintilere baktık. 2 Ocak 2026 tarihinde, TEDAŞ’ın böl-
gede sorumlu olduğu Kilis, Gaziantep, Adana, Mersin,
Osmaniye ve Hatay olmak üzere 6 ilde yaşanan anlık
kesintilerin toplamının yarısı tek başına Hatay’a aitti. O
saatte Hatay’da 4 bini aşkın elektrik kesintisi yaşanı-
yordu” dedi. Eğitimdeki sorunlara da değinilen raporda
Hatay’da okullaşma oranlarının ciddi düşüş gösterdi-
ğini ortaya koydu.  HABER MERKEZİ
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Türkiye-Mısır İş Forumu 
Kapanış Oturumu’nda konuştu. 

Erdoğan konuşmasında, Kahire ziyareti ve-
silesiyle iş dünyasının seçkin temsilcileriyle 
bir araya gelmekten büyük bir memnuniyet 
duyduğunu bildirdi. Erdoğan, ziyaretinin 
ilk anlarından itibaren gösterdiği hüsnüka-
bul için Mısır Cumhurbaşkanı Sisi ve Mısır 
makamlarına teşekkür etti.
Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi 
Toplantısı’nda iki ülke arasındaki ticari ve 
ekonomik ilişkileri de ayrıntılı biçimde ele 
aldıklarını aktaran Erdoğan, her alanda 
kapsamı genişleyen ilişkilerin ahdi zeminini 
güçlendirecek anlaşmalara imza attıkla-
rını söyledi. Erdoğan, Mısır’ın geleceğine 
damga vuracak 2030 vizyonunu ilgiyle 
takip ettiğini Sisi’ye söylediğini belirterek, 
“Uluslararası gündemi en çok meşgul eden 
gelişmelerin merkezinde yer alan iki büyük 
ülkeyiz. Aramızdaki iş birliğinin sadece ül-
kelerimiz için değil, bölgemizin istikrarına 
yaptığı katkıya hep birlikte şahit oluyoruz. 
Bunu özellikle yatırım ve ticaret alanında 
en verimli şekilde kullanmak istiyoruz. 
Küresel ekonomide bir yanda korumacılık 
ve içe kapanma artarken, diğer yanda refa-
hın sürdürülebilmesi için iş birliğinin önem 
kazandığı görülüyor. Giderek zorlaşan bu 
ortamda, sizlerin de destekleriyle ekono-

milerimizin birlikte güçlenerek büyüyebi-
leceğine yürekten inanıyorum” ifadelerini 
kullandı.

En büyük ortağımız
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ellerinin altında 
değerlendirilmeyi bekleyen büyük bir po-
tansiyelinin olduğunu kaydetti. Mısır’ın, 
Türkiye’nin Afrika’daki en büyük ticaret 
ortağı olduğunu, Mısır’la ticaret hacminin 
8 milyar doları aştığını gördüklerini vur-
gulayan Erdoğan, sözlerine şöyle devam 
etti: “Mısır’ın en çok ihracat yaptığı ülkeler 
arasında yüzde 7,4 pay ile üçüncü, en çok 
ithalat yaptığı ülkeler arasında ise yüzde 
3,4 pay ile yedinci sıradayız. Bunlar elbette 
bizleri umutlandıran, bizleri cesaretlen-
diren rakamlar ancak hedefimiz olan 15 
milyar dolar ticaret hacminin halen ge-
risindeyiz. Alınan tüm tedbirlere rağmen 
yaşanan bu durumda, dünyada bozulan 
iş ortamının etkili olduğunu siz iş insanla-
rımız çok iyi biliyor. Biz de liderler olarak 
bunun farkındayız. Kıymetli kardeşimle 
görüşmemizde iş dünyamızı destekleyecek 
tedbirleri etraflıca istişare ettik. Kendisiyle 
15 milyar dolarlık ticaret hacmi hedefimiz 
doğrultusunda yakın mesaimizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Ticaret Bakanlarımız ise 
bugün yatırımların karşılıklı güçlendirilme-
si, teknik konularda iş birliğinin derinleş-

tirilmesi ve sizlerin karşılaştığı sorunların 
çözümüne yönelik adımları kapsamlı şe-
kilde ele aldılar. Yatırımcılarımızın ikamet, 
çalışma izni ve ruhsatlar gibi konularda 
karşılaşabildikleri pürüzlerin giderilmesi 
konusunda Mısırlı dostlarımızdan inşallah 
güzel haberler almayı bekliyoruz.”

Mısır’da 27 proje
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Mısır’ın kapıda 
vize uygulamasına geçmesinin Türkiye’den 
iş heyeti ziyaretleri ile turist sayısında 
artışa önemli katkı yaptığının altını çizdi. 
Erdoğan, “İnanıyorum ki bunun devamı 
katlanarak gelecektir. Türkiye olarak biz, 
Mısırlı kardeşlerimizi ülkemizde misafir 
etmekten büyük bir memnuniyet duyu-
yoruz. Türk turistlerin de köklü tarihiyle, 
zengin kültürüyle, doğal güzellikleriyle 
Mısır’a yoğun ilgi gösterdiğini biliyorum. 
Tüm bu konularda alınacak ilave önlemleri 
değerlendirmek üzere ticaret bakanlarımız 
Yüksek Düzeyli Ticari İstişare Mekaniz-
ması Toplantısı’nın müteakip toplantısını 
Ankara’da gerçekleştireceklerdir. Serbest 
Ticaret Anlaşmamızın tarım ürünlerini de 
kapsayacak şekilde güncellenmesi amacıyla 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu sene 
Ankara’da yapmayı arzu ettiğimiz 6’ncı 
Ortak Komite Toplantısı da bu istikamette 
önemli mesafe katedilmesini hedefliyoruz” 

açıklamasında bulundu.  Türkiye’nin 4 
milyar dolara yaklaşan Mısır’daki ya-
tırımlarının bugün 100 bin Mısırlının 
istihdamına destek sağladığını görmekten 
memnun olduklarını dile getiren Erdoğan, 
firmaların tekstil, kimya, cam, hijyen, 
imalat sanayi, turizm başta olmak üzere 
pek çok sektörde başarılı çalışmalarıyla 
öne çıktığını bildirdi. Erdoğan, Türk şir-
ketlerinin bulundukları sektörlerde yüksek 
ihracat kapasitesine sahip öncü firmalar 

konumunda yer aldığını, müteahhitlerin ise 
Mısır’da bugüne kadar 1 milyar doları aşan 
27 projeyi üstlendiğini ifade etti.
Mısır’a Gazze için teşekkür
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 2030 vizyonu 
kapsamında kurulması planlanan 14 yeni 
akıllı şehrin inşasında firmaların pay alma-
larını temenni ettiklerini aktardı. Bu nok-
tada Mısır Cumhurbaşkanı Abdulfettah 
es-Sisi’nin Türk müteşebbislere atfettiği 
değeri bildiğini ve takdirle karşıladığını 
belirten Erdoğan, Sisi’ye Türk iş dünyasına 
güvendiği ve Türk firmalarını desteklediği 
için teşekkür etti. Türkiye ve Mısır’ın, iki 
kardeş ülke olmanın yanı sıra bölgesinde 
sınırlarının ötesinde sorumluluklara sahip 
iki güçlü devlet olduğunu vurgulayan Er-
doğan, “İsrail’in Gazze’ye hedef saldırıları 
boyunca Mısır, devleti ve halkıyla ciddi 
sınamalardan başarıyla geçmiştir. Gazzeli 
kardeşlerimize gönderdiğimiz insani yar-
dımların ulaştırılmasında Mısır makam-
larının sergilediği iş birliğini her zaman 
şükranla yad ediyoruz. Sayın Cumhurbaş-
kanının bu konudaki hassasiyetinin yakın 
şahidiyim. Gazze’nin yeniden imarında da 
Mısır’la birlikte çalışmak istiyoruz” diye 
konuştu.
Erdoğan, Türk müteahhitlik sektörünün 
sahip olduğu teknoloji ve standartla-

rın Mısır’ın insan gücü ve tecrübesiyle 
birleştiğinde Afrika ve Asya’da büyük 
ölçekte projelerin üstesinden gelebileceği-
ne gönülden inandığını söyledi. Gelecek 
süreçte enerji, madencilik ve ham madde 
alanlarında daha yapacak çok işlerinin 
olduğunun altını çizen Erdoğan, ilk seferini 
2012’de yapan Ro-Ro gemilerinin her iki 
tarafın müşterek menfaatine olacak şekilde 
yeniden başlatılmasını önemli bulduğunu 
bildirdi.
Her öneriye açığız
Erdoğan, havalimanı inşa ve işletmesinden 
daha önce mevcut olan iş birliğini gelecek 
dönemde de devam ettirebileceklerine dik-
kat çekerek, “Şehir hastaneleri, şahsımın 
hayalini kurduğu ve hayata geçirdiği vizyon 
projelerinden biridir. Şimdiye kadar toplam 
39 bin 217 yatak kapasitesine sahip 27 
şehir hastanemizi hizmete açtık. Devasa bir 
sağlık külliyesi olan bu eserlerimiz kendi 
alanında bir markaya dönüştü. Türk sağlık 
sisteminin sembollerinden biri haline geldi. 
Yap, işlet, devret modeliyle inşa edilen 
şehir hastanelerimiz özellikle bu kap-
samda tecrübe paylaşımına başlandığını 
memnuniyetle öğrendim. Süveyş Kanalı 
dolayısıyla dünya deniz taşımacılığında 
önemli bir yere sahip olan Mısır’la gemi 
inşası alanında da beraber çalışabiliriz. Biz, 
‘kazan kazan’ temelinde buna her zaman 
hazırız. Gördüğünüz üzere iki ülke arasın-
da gerçekten muazzam iş birliği imkanları 
mevcut. Bu imkanları değerlendirecek olan 
bizim de desteklerimizle sizlersiniz. Siz 
çalıştığınız, siz ürettiğiniz, siz istihdam sağ-
ladığınız müddetçe biz de sizin önünüzü 
açmaya devam edeceğiz. 15 milyar dolar 
ticaret hedefine giden yolda her türlü öne-
riye açığız. Rabbim yolumuzu, bahtımızı 
açık etsin diyorum” ifadelerini kullandı.
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA

6 ŞUBAT 2026 CUMADIŞ HABER 5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
2026 YILI SANCAKTEPE BELEDİYESİ MUHTELİF CADDE VE SOKAKLARINDA ASFALT 
KAPLAMA VE YAMA YAPILMASI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/174632
1- İdarenin
1.1. Adı			   : SANCAKTEPE BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi			   : ABDURRAHMANGAZİ MAH. ENDERUN CAD. SANCAKTEPE 
			     BELEDİYE BAŞKANLIĞI NO: 2 İÇ KAPI NO: 1 SANCAKTEPE / 
		   	   İSTANBUL SANCAKTEPE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası			   : 02166223333
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati			   : 04.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres			   : Sancaktepe Belediye Başkanlığı İhale Salonu (Abdurrahman 
			     Gazi Mah. Enderun Cad. No:2 SANCAKTEPE/İSTANBUL)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı			   : 2026 YILI SANCAKTEPE BELEDİYESİ MUHTELİF CADDE VE 
			     SOKAKLARINDA ASFALT KAPLAMA VE YAMA YAPILMASI 
			     YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 9 İŞ KALEMİ İLE ASFALT KAPLAMA VE YAMA YAPILMASI
			     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
			     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : SANCAKTEPE İLÇE SINIRLARI İÇERİSİNDE
3.4. Süresi/teslim tarihi		  : Yer tesliminden itibaren 240 (İkiYüzKırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi			  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
			     yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını 
göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma 
uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve 
bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini 
sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik 
kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla 
ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri 

ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 
inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi 
sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki 
yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp 
sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından 
iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik 
şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul 
edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin 
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi 
odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği 
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen 
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi 
içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
AV Grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Mısır’da gerçekleştirdiği temaslar sonrası yaptığı 
açıklamasa  “Gazze’ye gönderdiğimiz yardımların ulaştırılmasında Mısır’ın iş birliğini 
şükranla yad ediyoruz. Gazze’nin yeniden imarında da Mısır ile çalışmak istiyoruz” dedi

Mısır Cumhurbaşkanı Sisi ise 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı 
ülkesinde ağırlamaktan mem-
nuniyet duyduğunu kaydetti. 
Sisi, “Son yıllarda ekonomik 
ve ticari iş birliğinde artan bir 
ivme yakalamayı başaran her 
iki ülkenin iş dünyasına derin 
takdirlerimi sunuyorum. Bu, 
Mısır ile Türkiye arasındaki 
bağların ve ortak çıkarların 
gücünü yansıtmaktadır” dedi. 
Mısır-Türkiye İş Forumu’nun iki 

ülke arasındaki ekonomik or-
taklığın önemini vurguladığını 
aktaran Sisi, “Mısır ile Türkiye 
arasındaki ekonomik ilişkiler 
sağlam ve pratik temeller 
üzerine kurulmuştur. İki ülke 
arasındaki güçlü ekonomik en-
tegrasyon, coğrafi ve kültürel 
yakınlık, siyasi ve ticari irade, 
benzeri görülmemiş düzeyde 
ticaret ve yatırım iş birliğine 
ulaşılmasına katkıda bulun-
muştur” ifadelerini kullandı.

Türkiye ilişkilerimiz sağlam
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Katıldığı programda ilişkiler üze-
rine samimi ve esprili yorumlarda 
bulunan oyuncu, erkeklerin her 

fırsatta dile getirdiği “makyajsız kadın” 
tercihine, bıyık göndermesiyle yanıt verdi. 
Kariyerinin yanı sıra özel yaşamıyla da 
dikkatleri üzerine çeken Yasemin Kay 
Allen, eski FBI ajanı Erdal Kaya ile Ame-
rika’da kıydığı sürpriz nikahla geçtiğimiz 
haftanın en çok konuşulan ismi olmuştu.  
Çiçeği burnunda evli oyuncu, Melis İşi-
ten’in YouTube programına konuk olarak 
magazin gündemine bomba gibi düşen 
açıklamalar yaptı.

Hiç Çekemez!
Programın ilerleyen dakikalarında Melis 
İşiten’in yönelttiği “Bıyıklı erkekler hak-
kında ne düşünüyorsun?” sorusu üzerine 
Yasemin Kay Allen, stüdyoyu kahkahaya 
boğan o cevabı verdi. Ünlü oyuncu, bı-
yıklı erkek tercihi için; “Hiç çekemez diye 
düşünüyorum”diyerek konuya esprili bir 
bakış açısı getirdi.  Erkeklerin kadınlardaki 
makyaj tercihlerine her fırsatta müdahale 
etmesini ti’ye alan Yasemin Kay Allen, asıl 
bombayı finalde patlattı. Erkeklerin kadın-
lara yönelik beklentilerine karşı kendi kri-
terlerini açıklayan Allen:”Onlar da hep ‘Ben 
makyajsız kız seviyorum’ diyor ya... Biz de 
sakalsız, bıyıksız seviyoruz!”dedi. “Bıyıksız 
erkek” çıkışıyla kısa sürede viral olan ünlü 

oyuncu, erkeklerin kadın-
lara koyduğu kurallara 

kendi cephesinden eğ-
lenceli bir karşılık 

vermiş 
oldu.
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Burak Özçivit yeni aldığı Rolls-Roy-
ce’uyla önceki gün yollardaydı. 
Oyuncu, 35 milyon liralık aracıyla 
Etiler trafiğinde görüntülendi

02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

00:40 Gökdelen
02:25 Dizi
05:35 Turgay  
Başyayla ile...
06:25 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:30 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Kızılcık  
Şerbeti
02:45 Veliaht
04:45 Kayıp İnci
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

01:50 Kuruluş  
Orhan
04:40 Bir Gece Masalı
06:00 Aldatmak
07:00 Kahvaltı Haberleri
08:30 Nihat Hatipoğlu...
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00, Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Sinema

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Bas gaza 
Burak

Aşk Arzum’a 
IYI GELDI

Niyetleri kötü

Geçtiğimiz hafta FBI eski aja-
nı Erdal Kaya ile Las Vegas’ta 
sessiz sedasız dünyaevine 
girerek magazin dünyasını 
şaşırtan Yasemin Kay Allen, 
şimdi de erkek tercihi açıkla-
masıyla gündemi salladı

ERKEKLEREERKEKLERE  
AYAR ÇEKTAYAR ÇEKTİİ

BIR dönemin “örnek çifti” olarak 
anılan Arzum Onan ve Mehmet 
Aslantuğ, 27 yıllık evliliklerini 

saygı çerçevesinde noktalamıştı. Çift, bo-
şanma gününde el ele adliyeye giderek 
olgun duruşlarıyla kamuoyunun takdirini 
kazanmıştı. Birlikteliklerinden 2000 yılın-
da dünyaya gelen Can Aslantuğ adında 
bir oğulları bulunan ikili, ayrılıktan sonra 
da dostane ilişkilerini sürdürmüştü.  27 
yıl süren evliliğini 2023 yılında tek celsede 
sonlandıran Onan, yeni aşkıyla dikkat-
leri üzerine çekmişti. 50 yaşındaki güzel 
oyuncu, gönlünü iş insanı Orkan Özkan’a 
kaptırmıştı.

Amerika’ya gidiyor
İddialara göre Özkan, Onan’a lise yılla-
rından beri hayranlık duyuyordu. Yıllar 
sonra yakın çevreleri aracılığıyla yeniden 
bir araya gelen ikili arasında kısa sürede 
güçlü bir bağ oluştu. Los Angeles’ta ya-
şayan başarılı iş insanı Orkan Özkan ile 
uzak mesafe ilişkisi yaşayan Onan, sık 
sık Amerika’ya giderek sevgilisini ziyaret 
ediyor.  İlişkisini şimdiye kadar gözlerden 
uzak yaşayan Arzum Onan, son olarak 
Instagram hesabından sevgilisi Orkan 
Özkan’la paylaşım yaptı.Sevgilisiyle karlar 
altında poz veren Onan sevenlerinden çok 
sayıda beğeni aldı.

BURAK Özçivit, yaklaşık 35 milyon 
liraya satın aldığı, özel plakalı yeni 
Rolls-Royce Wraith ile yollara düştü. 

Özçivit önceki gün Etiler trafiğinde objektife 
takıldı. Ünlü oyuncu, fotoğraflarını çeken mu-
habirlere “Bugün kendime vakit ayırdım biraz. 
Görüşmelerim var, oraya gidiyorum şimdi” 
dedi. Yarı yıl tatilinde eşi Fahriye Evcen’le 
birlikte çocuklarıyla keyifli vakit geçirdiklerini 
anlatan Burak Özçivit, yoğun iş temposunda 
onları özlediğini dile getirdi: “Tatili bitirdik. 
Çocuklar ne isterse onu yaptık. Onlarla olmak 
çok eğlenceli. Özlemişim. Hiç durmuyordum, 
bu ara çok rahatım.”

HANDE Erçel, marka 
yüzü olduğu Flormar’ın 
yeni ürünü için önceki 

akşam Esma Sultan’da düzenlenen 
lansmanda basın mensuplarıyla bir 
araya geldi. Erçel, oyunculuğuna 
yönelik olumsuz eleştiriler sorulunca 
şöyle dedi: “Susturamazsın, insanlar 
konuşur. Beğeniler herkese göre 
değişir. Ben ne yaptığımı bildiğim 
yolda, daha iyisini nasıl yaparım 
dediğim noktada, kimsenin ne dü-
şündüğüyle ilgilenmiyorum. Bence 
herkes böyle olmalı. Birazcık da 
kötü niyeti bırakmalıyız.” Etkinlikte 
ablası Gamze Erçel de Hande Erçel’i 
yalnız bırakmadı. Gamze Erçel’in bir 
dergiye evini gezdirdiği video sosyal 
medyada gündem olmuştu. 

DIDEM Ceran, estetik sınırla-
rını zorlayan radikal bir değişim 
kararıyla gündeme geldi. Şubat 

2026 başında Güney Kore’de özel bir kli-
nikte gerçekleşen yaklaşık 15 saatlik cer-
rahi süreç sonrasında yüz yapısını baş-
tan aşağıya yenileyen Ceran’ın son hali, 
takipçileri arasında şaşkınlık yarattı.

Kemikler kesildi
Operasyonun ayrıntılarını Instagram 
hesabından paylaşan Ceran, iyileşme 
sürecindeki zorlukları anlattı. Ceran, 
“Türkiye’de geçirdiğim ameliyat daha 
basit bir işlemdi ve buna rağmen 5. 

güne kadar ciddi ağrılar yaşadım. Ko-
re’de ise durum bambaşkaydı. Burada 
çene kemiklerim yeniden yapılandırıl-
dı, geriye alındı, kemikler kesildi, çıkan 
kemik dokusu toz haline getirilip dolgu 
olarak kullanıldı.” dedi. Fenomen isim 
açıklamalarının devamında: “Derin 
yüz germe, göz büyütme, dudak şekil-
lendirme ve lifting, ayrıca göğsümde 
yıllar önce patlamış silikon nedeniyle 
temizleme işlemleri yapıldı. Operasyon 
iki güne bölündü: İlk gün 4–5 saat, 
ikinci gün yaklaşık 10 saat süren çok 
ağır bir cerrahi geçirdim buna rağmen 
hiç ağrım olmadı” ifadelerini kullandı.

Büyük 
cesaret!



SARI-kırmızılı ekibin 
25 yaşındaki Fildişi 
Sahilli savunmacısı 
Wilfried Singo, yak-
laşık 2 ay sonra sa-
rı-kırmızılı formasına 
kavuştu. Süper Lig’in 
13’üncü haftasında 22 
Kasım 2025’te oynanan 
Gençlerbirliği karşılaş-
masında sakatlanarak 
sol arka adalesinde 
zorlanma ve kanama 
tespit edilen Singo, 
uzun bir süre saha-
lardan uzak kalmıştı. 
Yaklaşık 2 ay sonra 
Singo, Ziraat Tür-
kiye Kupası’ndaki 
İstanbulspor maçıyla 
geri döndü. Karşılaş-
maya yedek soyu-
nan Wilfried Singo, 
mücadelenin 75’inci 
dakikasında Mario 
Lemina’nın yerine 

oyuna dahil 
olarak 
sarı-kır-
mızılı 
forma-
sına 
kavuş-
muş 

oldu.
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Transferlerden memnun
KARŞILAŞMANIN ardından 
düzenlenen basın toplantı-
sında Galatasaray Teknik 

Direktörü Okan Buruk açıklama-
larda bulundu. Grubu birinci olarak 
tamamlamak istediklerini ifade 
eden Buruk, “Üzücü bir çarpışma 
oldu kaleci İsa ve Ahmed arasında. 
İkisine de geçmiş olsun diliyoruz. 
Ahmet’in çok önemli bir şeyi yok 
gibi gözüküyor. Ama İsa’da bir kırık 
oluştu gibi gözüktü. Bir önce ona 
geçmiş olsun diyorum. Soyunma 
odasına girdiğimizde çok büyük 
bir sakatlık olmamasından dolayı 
şükrederek giriyoruz bir kere bu tür 
maçlardan sonra. Son maçlarda hem 
daha az süre almış hem de yeni bir 
transferimiz ynadı. Genç üç tane 
oyuncumuzu akademimizden oynat-
ma şansımız oldu. Kazanarak maçı 
bitirdik.  Singo’nun tekrar sahalara 
dönmesi önemli bir sevinç yarattı” 
diye konuştu.

Başka transfer yok
Devre arası için transfer dönemini 

kapattıklarını söyleyen 52 yaşındaki 
tecrübeli teknik adam, “Transferin 
artık son günü. Noa Lang ve Yaser 
Asprilla önde bize maç çözecek iki 

tane oyuncu. Orada bir sıkıntımız 
vardı biliyorsunuz. Özellikle Sallai’yi 
daha çok sağ bekte kullandığımız 
için belli oyuncular üzerine yük 
çok binmişti. Özellikle burada hem 
rotasyonda hem oyuncu değişik-
liklerinde sıkıntı yaşıyorduk. Ön 
taraf anlamında önemli bir transfer 
başarısı gerçekleştirdik. Orta saha 
için birçok farklı arayışımız oldu. 
Devre arası transferi kolay bir şey 
değil. Siz istediğinizi her zaman ala-
mıyorsunuz. Direkt olarak elimdeki 
oyunculardan daha iyi olmayacak bir 
oyuncu olduktan sonra bu transferi 
yapmanın bir anlamı olmadığını 
zaten söylemiştik. Burada da genç 
bir oyuncuya gittik bugün. Renato 
bizim için ileriye dönük bir yatırım. 
Performansını seyrettik. Maçları-
na baktık. O da şu an kadronun 
içerisine girecek. Bugün inşallah 
onun transferi biterse bu anlamda 
bir transfer yapmış olacağız. Onun 
dışında şu anda gözüken bir transfe-
rimiz yok.” dedi.

Önemi tecrübeler yaşadım
Galatasaray Teknik Direktörü 

Okan Buruk, sözlerini şöyle tamam-
ladı: “Ben bir teknik direktörüm. 

Bununla ilgili 
karar mercii 
ben değilim. 
Kendimle 
ilgili olan kısmı 
yapıyorum. 
Onun yanında 
oyuncularımla 
birlikte yaşa-
dığımız bu üç 
buçuk sene 
benim için 
çok önemli bir 
tecrübe. Futbolculuk dönemi, futbol 
sonrası birçok tecrübeyi edindim. 
Burada da bunu takıma en iyi 
şekilde vermeye çalışıyorum. Diğer 
anlamda benim karar verdiğim bir 
iş değil zaten. Ben bir teknik adam 
olarak takımı hem fiziksel anlamda 
hem psikolojik anlamda en iyi yere 
getirmeye çalışıyorum. Ama dediğim 
gibi bu üç buçuk sene Galatasa-
ray’da çok önemli tecrübeler yaşa-
dım. Bu tecrübeleri oyuncularımın 
birçoğu da yaşadı. Bu ortamlara 
çok alışıklardı. Aslında her sene bu 
tür zamanlardan geçtik. Bunu da 
başarıyla geçtik. Hedefimiz tekrar 
bu başarılı şekilde bu ortamı geçebil-
mek.” DHA

Sam-Na Nhaga’nın Sam-Na Nhaga’nın 
maliyeti belli oldumaliyeti belli oldu

Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 
3’üncü haftasında Galatasaray, 
evinde 1’inci Lig ekibi İstan-

bulspor’u ağırladı. RAMS Park’ta saat 
20.30’da başlayan mücadeleye Gala-
tasaray golle başladı. 5’inci dakikada 
Mauro Icardi’nin golüyle öne geçen 
sarı-kırmızılar, 24’üncü dakikada da 
Lucas Torreira’yla farkı 2’ye çıkardı: 
2-0. İstanbulspor’un gole cevabı geç 
olmadı ve 26’ncı dakikada Mendy 
Mamadou’yla durumu 2-1’e getir-
di. Baskısını artıran Galatasaray, 
33’üncü dakikada Ahmed Kutu-
cu’nun ayağından bulduğu golle far-
kı yeniden 2’ye çıkardı ve ilk yarıyı 
3-1 önde kapattı. İkinci yarıda hü-
cum aksiyonları daha az olurken, 
Galatasaray skorun da avantajıyla 
topla oynadı ve tempoyu belirledi. 

Her iki takım da pozisyon üretmek-
te zorlanınca karşılaşmada başka 
gol olmadı. Galatasaray sahadan 
3-1’lik skorla galip ayrıldı. Bu sonu-

cun ardından Galatasaray, Ziraat Tür-
kiye Kupası’nda yoluna 3’te 3 ile devam 
ederek puanını 9’a çıkardı.

En golcü Icardi
Galatasaray’ın 32 yaşındaki Arjantin-

li golcüsü Mauro Icardi, İstanbulspor 
karşısında attığı golle efsane isim Ghe-
orghe Hagi’nin kulüp tarihinin en golcü 
yabancı futbolcusu rekorunu geçti. Bu 
sezon Süper Lig’de 10, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 2 olmak üzere toplam 12’nci 
gol sevincini yaşayan Icardi, Galatasaray 
kariyerinde 118’inci maçında 73’üncü 
golünü kaydetmiş oldu. İstanbulspor ağ-
larına gönderdiği golle Icardi, Hagi’nin 
192 maçta 72 golle elde ettiği rekoru 
geçerek kulüp tarihinde en çok gol atan 
yabancı futbolcu unvanının sahibi oldu.

Cimbom 3’te 3 yaptı
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu’nda 

Galatasaray, ilk hafta evinde RAMS 
Başakşehir FK’yı 1-0 mağlup etmişti. 

Ardından Fethiyespor deplasmanına 
giden sarı-kırmızılı ekip, sahadan 2-1’lik 
skorla galip ayrılmıştı. Son olarak evinde 
konuk ettiği İstanbulspor’u 3-1 yenen 
Galatasaray, A Grubu’nda 3’te 3 yapa-
rak 9 puana ulaştı. Galatasaray, Ziraat 
Türkiye Kupası A Grubu 4’üncü ve son 
haftasında 2 Mart Pazartesi günü Coren-
don Alanyaspor’un konuğu olacak.

Galibiyet zinciri sürüyor
Sarı-kırmızılı ekip, İstanbulspor galibi-

yetiyle birlikte Ziraat Türkiye Kupası’nda 
9’uncu maçından da yenilgi yüzü görme-
den ayrıldı. Son olarak 2023-2024 sezo-
nunda 29 Şubat’ta oynanan Ziraat Türki-
ye Kupası Çeyrek Finali’nde Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük’e 2-0 mağlup olan 
Galatasaray, sonrasında kupada çıktığı 8 
karşılaşmada 6 galibiyet ve 2 beraberlik 
almıştı. Son olarak İstanbulspor’u da 
yenen Galatasaray, seriyi 9 maça çıkarmış 
oldu. Ayrıca Galatasaray, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda üst üste 6’ncı galibiyetini aldı.

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 3’üncü haftasında konuk ettiği 1’inci 
Lig ekibi İstanbulspor’u 3-1 mağlup ederek yoluna 3’te 3 ile devam etti. Sarı-kırmızılı 

ekibin Arjantinli golcüsü Mauro Icardi, Galatasaray tarihinin en golcü yabancı futbolcusu oldu

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu üçüncü haftasında konuk ettiği İstanbulspor’u 3-1 
mağlup etti. Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, “Beni mutlu edecek transferler kad-
romuza kattık. Bundan sonra biraz daha futbola ve başarımıza odaklanmamız gerekiyor” dedi

Fenerbahçe’nin 
Suudi Arabistan Pro 
Lig ekibi Al Itti-

had’dan kadrosuna kattığı 
Fransız orta saha oyuncusu 
N’Golo Kante, Fenerbah-
çe’de ilk antrenmanına 
çıktı. Fenerbahçe, Suudi 
Arabistan Pro Lig ekibi 
Al Ittihad’da forma giyen 
N’Golo Kante’yi Suudi 
Arabistan’ın Cidde ken-
tinden kalkan özel uçakla 
dün akşam İstanbul Sabiha 

Gökçen Havalimanı’na 
getirdi. Fenerbahçe’nin 
yeni transferi, dünyaca 
ünlü orta saha oyuncusu 
N’Golo Kante, Fenerbahçe 
Can Bartu Tesisleri’nde 
çalışmalarına başladı. 
İdman öncesi yeni takım 
arkadaşlarıyla tanışan ve 
ardından tesisleri gezen 
N’Golo Kante, daha sonra 
kendisi için hazırlanan 
özel program dahilinde 
çalıştı. DHA

Fenerbahçe’nin 
Suudi Arabistan Pro 
Lig ekibi Al Itti-

KULÜPTEN 
yapılan açıklama 
şöyle: “Profesyonel 

futbolcu Renato Sam-Na 
Nhaga’nın transferi konu-
sunda, oyuncunun kulübü 
Casa Pia Atlético Clu-
be – Ateneu Casapiano 
ile anlaşmaya varıl-
mıştır. Bu kapsamda, 
futbolcunun kulübüne 
toplam 6.500.000 euro 
tutarında transfer 
bedeli ödenecektir. 
Futbolcu ile 4,5 sezon 
süreli sözleşme imza-
lanmış olup, yapılan 
anlaşmaya göre kendi-
sine ödenecek garanti 
ücretler aşağıdaki 
şekildedir:
2025/2026 sezonu: 
375.000 euro
2026/2027 sezonu:
750.000 euro

2027/2028 sezonu: 
750.000 euro
2028/2029 sezonu:
800.000 euro
2029/2030 sezonu: 
850.000 euro”

KULÜPTEN 
yapılan açıklama 
şöyle: “Profesyonel 

SARI-kırmızılı ekibin 
25 yaşındaki Fildişi 
Sahilli savunmacısı 
Wilfried Singo, yak-
laşık 2 ay sonra sa-
rı-kırmızılı formasına 
kavuştu. Süper Lig’in 
13’üncü haftasında 22 
Kasım 2025’te oynanan 
Gençlerbirliği karşılaş-
masında sakatlanarak 
sol arka adalesinde 
zorlanma ve kanama 
tespit edilen Singo, 
uzun bir süre saha-
lardan uzak kalmıştı. 
Yaklaşık 2 ay sonra 
Singo, Ziraat Tür-
kiye Kupası’ndaki 
İstanbulspor maçıyla 
geri döndü. Karşılaş-
maya yedek soyu-
nan Wilfried Singo, 
mücadelenin 75’inci 
dakikasında Mario 
Lemina’nın yerine 

oyuna dahil 
olarak 
sarı-kır-
mızılı 
forma-
sına 
kavuş-
muş 

oldu.
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Transferlerden memnun
KARŞILAŞMANIN ardından 
düzenlenen basın toplantı-
sında Galatasaray Teknik 

Direktörü Okan Buruk açıklama-
larda bulundu. Grubu birinci olarak 
tamamlamak istediklerini ifade 
eden Buruk, “Üzücü bir çarpışma 

tane oyuncu. Orada bir sıkıntımız 
vardı biliyorsunuz. Özellikle Sallai’yi 
daha çok sağ bekte kullandığımız 
için belli oyuncular üzerine yük 
çok binmişti. Özellikle burada hem 
rotasyonda hem oyuncu değişik-
liklerinde sıkıntı yaşıyorduk. Ön 

Ziraat Ziraat Z Türkiye Kupası A Grubu 
3’üncü haftasında Galatasaray, Z3’üncü haftasında Galatasaray, Zevinde 1’inci Lig ekibi İstan-Zevinde 1’inci Lig ekibi İstan-Z

bulspor’u ağırladı. RAMS Park’ta saat 
20.30’da başlayan mücadeleye Gala-
tasaray golle başladı. 5’inci dakikada 
Mauro Icardi’nin golüyle öne geçen 
sarı-kırmızılar, 24’üncü dakikada da 
Lucas Torreira’yla farkı 2’ye çıkardı: 
2-0. İstanbulspor’un gole cevabı geç 
olmadı ve 26’ncı dakikada Mendy 
Mamadou’yla durumu 2-1’e getir-
di. Baskısını artıran Galatasaray, 
33’üncü dakikada Ahmed Kutu-
cu’nun ayağından bulduğu golle far-
kı yeniden 2’ye çıkardı ve ilk yarıyı 
3-1 önde kapattı. İkinci yarıda hü-
cum aksiyonları daha az olurken, 
Galatasaray skorun da avantajıyla 
topla oynadı ve tempoyu belirledi. 

Her iki takım da pozisyon üretmek-
te zorlanınca karşılaşmada başka 
gol olmadı. Galatasaray sahadan 
3-1’lik skorla galip ayrıldı. Bu sonu-

cun ardından Galatasaray, Ziraat Tür-
kiye Kupası’nda yoluna 3’te 3 ile devam 
ederek puanını 9’a çıkardı.

En golcü Icardi
Galatasaray’ın 32 yaşındaki Arjantin-

li golcüsü Mauro Icardi, İstanbulspor 
karşısında attığı golle efsane isim Ghe-
orghe Hagi’nin kulüp tarihinin en golcü 
yabancı futbolcusu rekorunu geçti. Bu 
sezon Süper Lig’de 10, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 2 olmak üzere toplam 12’nci 
gol sevincini yaşayan Icardi, Galatasaray 
kariyerinde 118’inci maçında 73’üncü 
golünü kaydetmiş oldu. İstanbulspor ağ-
larına gönderdiği golle Icardi, Hagi’nin 
192 maçta 72 golle elde ettiği rekoru 
geçerek kulüp tarihinde en çok gol atan 
yabancı futbolcu unvanının sahibi oldu.

Cimbom 3’te 3 yaptı
Ziraat Türkiye Kupası A Grubu’nda 

Galatasaray, ilk hafta evinde RAMS 
Başakşehir FK’yı 1-0 mağlup etmişti. 

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu 3’üncü haftasında konuk ettiği 1’inci 
Lig ekibi İstanbulspor’u 3-1 mağlup ederek yoluna 3’te 3 ile devam etti. Sarı-kırmızılı 

ekibin Arjantinli golcüsü Mauro Icardi, Galatasaray tarihinin en golcü yabancı futbolcusu oldu

Galatasaray, Ziraat Türkiye Kupası A Grubu üçüncü haftasında konuk ettiği İstanbulspor’u 3-1 
mağlup etti. Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, “Beni mutlu edecek transferler kad-
romuza kattık. Bundan sonra biraz daha futbola ve başarımıza odaklanmamız gerekiyor” dedi

Singo 
geri
döndü

FUTBOLA başlayıp pro-
fesyonel olduğu Beşik-
taş’ta A takımda forma 

şansı bulamayınca Zeytinbur-
nuspor, Fatih Karagümrük, 
Beylerbeyi, Şanlıurfaspor, Ela-
zığspor, Konyaspor, Boluspor 
ve Gaziantep FK formaları 
giyen Özgür, 2018-19’un ba-
şında transfer olduğu Altay’da 
8’inci sezonunu geçiriyor. İzmir 
ekibinin 37 yaşındaki sol bek 
oyuncusu kariyerinde 
Süper Lig’de 26, 1’inci 
Lig’de 194, 2’nci 
Lig’de 45, 3’üncü 
Lig’de 110, Türkiye 
Kupası’nda ise 25 
maça çıktı. Özgür Öz-
kaya, Altay formasıyla 
ise tüm profesyonel 
lig kategorilerinde 
görev yapıp 170 
resmi müsabakada 
oynadı. “Bu yolcu-
lukta yanımda olan 
herkese teşekkür 
ederim. 400 maç bir son 
değil; sadece geride bıra-
kılan uzun, onurlu bir hi-
kayeyi içinde barındırıyor 
ve bu hikayeyi yaşamış 
olmaktan gurur duyu-
yorum” şeklinde açıkla-
malara başlayan Özgür, 
devamında şu ifadelere 
yer verdi: “Bu yolcu-
luk; sadece oynanan 
maçlardan, kazanılan 
puanlardan ibaret 
değil. Sabahın ilk 
ışığında başlayan 
antrenmanlar-
dan, kimsenin 
görmediği 
sakatlık ağ-
rılarından, 
‘Devam 
edebile-
cek mi-
yim?’ 
diye 

kendi kendime sorduğum ge-
celerden geçerek geldi buraya. 
Kolay olmadı. Bazen tribünler 
doluydu, bazen sessizdi. Bazen 
alkışlandım, bazen eleştirildim. 
Ama her zaman sahaya aynı 
inançla, aynı sorumlulukla 
çıktım. Çok güzel günler ya-
şadım. Bu yolculukta yanımda 
olan herkese teşekkür ederim. 
Hepinizi çok seviyorum.”

İsa ve Oktay dönüyor
Altay’da bahis soruşturma-

sında 3’er ay men cezası alan 
ve cezalarını tamamlayan 

orta saha oyuncu-
ları İsa Toygar 
Ekinci ile Oktay 
Özdede, pazar 
günü Alsancak 
Mustafa Denizli 
Stadı’nda oyna-

nacak Bornova 
1877 maçında şans 

verilmesi halinde 
görev yapabilecek. 
Altyapıdan yetişen 
iki futbolcunun 
kadroda yer alma-
ları bekleniyor. 
Siyah-beyazlılar-
da burnu kırılan 
santrfor Deniz 
Kadah’ın 
durumu ise 
maç saatin-
de netlik 
kazanacak. 
Ligde 
kalma 
yolunda 
kritik 
bir 90 
dakikaya 
çıkacak 
Altay’da 
yönetim 
taraftarları 

tribüne da-
vet etti. 

DHA

400 maç gururu
3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta mücadele eden Altay’ın kaptanı Özgür Özka-
ya, geçen haftaki Eskişehirspor deplasmanında kariyerindeki 400’üncü 
resmi maçına siyah-beyazlı formayla çıkmanın gururunu yaşadı

ekibinin 37 yaşındaki sol bek 
oyuncusu kariyerinde 
Süper Lig’de 26, 1’inci 
Lig’de 194, 2’nci 
Lig’de 45, 3’üncü 
Lig’de 110, Türkiye 
Kupası’nda ise 25 
maça çıktı. Özgür Öz-
kaya, Altay formasıyla 
ise tüm profesyonel 
lig kategorilerinde 
görev yapıp 170 
resmi müsabakada 
oynadı. “Bu yolcu-
lukta yanımda olan 
herkese teşekkür 
ederim. 400 maç bir son 
değil; sadece geride bıra-
kılan uzun, onurlu bir hi-
kayeyi içinde barındırıyor 
ve bu hikayeyi yaşamış 
olmaktan gurur duyu-
yorum” şeklinde açıkla-
malara başlayan Özgür, 
devamında şu ifadelere 
yer verdi: “Bu yolcu-
luk; sadece oynanan 
maçlardan, kazanılan 
puanlardan ibaret 
değil. Sabahın ilk 
ışığında başlayan 
antrenmanlar-
dan, kimsenin 
görmediği 
sakatlık ağ-
rılarından, 
‘Devam 
edebile-
cek mi-
yim?’ 
diye 

İsa ve Oktay dönüyor
Altay’da bahis soruşturma-

sında 3’er ay men cezası alan 
ve cezalarını tamamlayan 

orta saha oyuncu-
ları İsa Toygar 
Ekinci ile Oktay 
Özdede, pazar 
günü Alsancak 
Mustafa Denizli 
Stadı’nda oyna-

nacak Bornova 
1877 maçında şans 

verilmesi halinde 
görev yapabilecek. 
Altyapıdan yetişen 
iki futbolcunun 
kadroda yer alma-
ları bekleniyor. 
Siyah-beyazlılar-
da burnu kırılan 
santrfor Deniz 
Kadah’ın 
durumu ise 
maç saatin-
de netlik 
kazanacak. 
Ligde 
kalma 
yolunda 
kritik 
bir 90 
dakikaya 
çıkacak 
Altay’da 
yönetim 
taraftarları 

tribüne da-
vet etti. 

DHA

FUTBOLA 
fesyonel olduğu Beşik-
taş’ta A takımda forma 

KARŞILAŞMANIN 
düzenlenen basın toplantı-
sında Galatasaray Teknik 

Galatasaray, Renato Sam-Na Nhaga’nın transferi 
konusunda, oyuncunun kulübü Casa Pia Atlético Clube – 
Ateneu Casapiano ile anlaşmaya varıldığını belirterek, 
oyuncu ve kulübüne ödenecek toplam tutarı açıkladı

Kante antrenmanda
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ÇAĞDAŞ Atan’la yolla-
rını ayıran Konyaspor’da 
yeni teknik direktör kısa 

süre içinde belli olabilir. Kulübün 
sosyal medya hesabından yapılan 
açıklamada İlhan Palut’la görüş-
melere başlandığı belirtildi. Kon-
yaspor’dan yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:  “Kulübümüz 
Tümosan Konyaspor, teknik 
direktörlük görevi kapsamında 
değerlendirmelerde bulunmak 
ve görüş alışverişi yapmak üzere 
Sayın İlhan Palut’u Konya’ya 
davet etmiştir. Sayın Palut’un, bu 
gece ya da yarın sabah saatlerinde 
şehrimize gelmesi beklenmek-
tedir. Yapılacak görüşmelerin 
ardından kamuoyu gerekli şekilde 
bilgilendirilecektir.”

Atan’dan veda
Süper Lig’de son olarak 

Beşiktaş maçında Konyaspor’un 
başında sahaya çıkan Çağdaş 
Atan’la yollar dün ayrılmıştı. 
Konyaspor’un açıklamasında, 
“Kulübümüz, teknik direktö-
rümüz Sayın Çağdaş Atan ile 
yaptığı görüşmeler neticesinde 
anlaşarak yollarını ayırma kararı 
almıştır. TÜMOSAN Kon-

yaspor’a bugüne kadar verdiği 
emek ve katkılar için Sayın 
Çağdaş Atan’a teşekkür ederiz” 
ifadeleri yer almıştı.Konyaspor’a 
veda eden Atan ise sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda 
şu ifadelere yer vermişti:   “Siz-
lere bir Konyaspor efsanesi 
olan Sayın Aykut Kocaman’ın 
sözleriyle veda etmek istiyorum; 
bazı çiçekler bazı topraklarda 
yetişmiyor maalesef. Başkanımız 
Ömer Atiker ve Yönetim Kuru-
luna, oyuncularımıza, özellikle 
tüm personelimize ve beni harika 
karşılayıp her zaman destek olan 
Nalçacılılar Taraftar Grubuna 
çok teşekkür ederim.”

Palut geri dönüyor
Trendyol Süper Lig’de son 

olarak Rizespor’u çalıştıran İlhan 
Palut, 29 Kasım 2025’te görevin-
den ayrılmıştı. Daha önce Kon-
yaspor’u çalıştıran İlhan Palut, 
Göztepe ve Hatayspor’da da gö-
rev yapmıştı. Palut, Konyaspor’da 
2 yıl çalışmış ve 81 maçta takımı-
nın başında yer almıştı. Konyaspor 
döneminde Palut 36 galibiyet, 
25 beraberlik ve 20 yenilgi elde 
etmişti. DHA

Trendyol Süper Lig ekibi Kon-
yaspor’da Çağdaş Atan dönemi sona 
erdi. Konyaspor, Atan’ın ayrılığının 
ardından İlhan Palut yeni teknik 
direktörü olarak görevine başladı

Yeniden
Palut 
dönemi

Efeler ilçesi Fatih Mahallesi’nde 
yaşayan Saffet Acar, 40 sene 
önce başladığı spor hayatına 

ödüller ve birincilikler kazanan ma-
raton koşucusu olarak devam ediyor. 
İlerleyen yaşına rağmen spordan bir 
an olsun vazgeçmeyen veteran mara-
toncu Acar, günde en az 2 saat koşuyor 
ve hocasıyla antrenman yapıyor. Spor 
yaptığı parkurda kendisini izleyenle-
re de ilham olan Acar, birçok kişinin 
spora başlamasına vesile oluyor.

Arabasından daha hızlı
Köy Hizmetleri Müdürlüğü’nden 

emekli olduğunu belirten Saffet Acar, 
“40 yıl önce spora başladım. 2012 
yılında milli takım antrenörü olan 
Muzaffer Kaplan hocamla tanıştım. 
Ondan sonra daha bilinçli, idman 
yapmaya başladım. En iyi yarı mara-
ton zamanımı Trabzon’da 1:27:00 ile 
koştum. En iyi maratonumu da 3:30:00 
ile Uluslararası Mersin Maratonu’nda 
tamamlayıp, Türkiye birincisi oldum. 
Her gün spor yapmaya çalışıyorum. 
Sağlığımı spora borçluyum. 1993 

model bir arabam var. Yıllar geçmesi-
ne rağmen kilometresi daha 85 binde. 
Ben o arabadan daha çok kilometre 
yapıyorum. Spor benim için hayat tarzı 
oldu. 18 Mayıs 2025’te Konya’da koş-
tuğum yarı maratonu 1:40:00’ta bitirip, 
Türkiye birincisi oldum. Rakiplerimi 
saygıyla karşılıyorum ama şu an gitsem 
75 yaş grubunda zaten yine birinci olu-
rum. Çünkü rakibim yok gibi bir şey. 
Çünkü ben isteyerek, bu sporu yaparak 
yaşamımı sürdürüyorum” diye konuş-
tu. Evinde, katıldığı çeşitli yarışlarda 
kazandığı kupalarını da gösteren Acar, 
daha iyi dereceler elde etmek için koş-
maya devam edeceğini kaydetti.

Satılmayan tek ilaç spor
Herkesin gücüne göre spor yapması 

tavsiyesinde bulunan Acar, “Herkesin 
hayatında bir spor mutlaka olsun. Ko-
şabilen koşsun, hiçbir şey yapamıyorsa-
nız yürüyüş yapabilirsiniz. En azından 
kendinize kaliteli bir zaman ayırmış 
olursunuz. Eczanede satılmayan tek 
ilaç, spordur” dedi.

Milli Takım Atletizm antrenörü Mu-

zaffer Kaplan, “2012 yılında Aydın’a 
tayin oldum. 2012 yılına geldiğimde, 
kendi milli sporcularım vardı. Onlar-
la koşarken Saffet ağabey statta bizi 
gördü. Kendisi tek başına spor yapan 
biriydi. Bizimle tanıştıktan sonra pro-
fesyonel anlamda spor yapmaya baş-
ladı. Yol yarışlarına katıldı. Katıldığı 
her yarışta da derece yapmayı başardı. 
Maraton, yarı maraton, 10 kilometre 
yol yarışı, tam maraton, hepsini koştu. 
Saffet ağabey şu an Türkiye’de bir 
ekol. Kendisine ‘Koşan efsane’ diyo-
ruz. 75 yaşında olmasına rağmen fiziki 
yapısı maşallah çok geriden gidiyor. 
Bu da bilinçli spor yapmasıyla alakalı” 
dedi.Saffet Acar’ın hedefleri olduğuna 
da dikkati çeken Kaplan, “İstanbul ve 
Konya yarı maratonlarında koşacak. 
Bunun dışında salon, açık sahada piste 
koşmayı da düşünüyor. Ayrıca Balkan 
Şampiyonası, Avrupa Şampiyonası ve 
Dünya Şampiyonası gibi hedefleri var. 
İnşallah bunları da gerçekleştireceğiz. 
Şu an salon dereceleri Saffet ağabey 
için çok rahat aşılabilecek dereceler” 
diye konuştu. DHA

Fenerbahçe’den Kante’li paylaşım
FENERBAHÇE Me-
dicana, CEV Şampi-
yonlar Ligi B Grubu 

6. maçında Polonya temsilcisi 
Budowlani Lodz’u ağırladı. 
Mücadeleyi 3-0 kazanan 
sarı-lacivertliler, B Grubu’nda 
6’da 6 yaparak grubunu lider 
tamamladı. Burhan Felek 
Vestel Voleybol Salonu’nda 

oynanan karşılaşmanın setleri 
25-8, 25-17 ve 26-24 tamam-
landı. Arina Fedorovtseva 
karşılaşmanın en iyi oyun-
cusu seçildi. Fenerbahçe’nin 
çeyrek finaldeki rakibi daha 
sonra belli olacak.

Planladığımız gibi gidiyor
Eda Erdem’in galibiyet 

sonrası görüşleri şu şekilde 
oldu: “Bugün Şampiyonlar 
Ligi grup aşamasını tamam-
lamış oluyoruz. 3-0 net bir 
galibiyetle bitirdik. İlk iki 
set özellikle çok iyi geçti. 3. 
sette biraz hatalar artınca 
oyunun akıbeti setin son-
larına doğru değişti ama 
23-21 geriye düşsek de sonda 

yakalayıp 26-24’lük skorla 
net 3-0 kazandık. Mutluyuz, 
rakibimizi bekliyoruz. Bugün 
de çok önemli karşılaşmalar 
var. Çeyrek finaldeki olası 
rakiplerimizi de belirleyecek 
bu karşılaşmaların sonucu. 
Her şey planladığımız gibi 
gidiyor. Bakalım rakibimiz 
kim olacak?”

Fenerbahçe Medicana, CEV Şampiyonlar Ligi’nin 6. haftasında ağırladığı PGE Budowlani’yi 3-0 mağlup ederek 
çeyrek finale yükseldi. Fenerbahçe, galibiyetin ardından Hande Baladın’ın yer aldığı Kante’li paylaşımda bulundu

KOSAN EFSANE
Aydın’da 40 yıl önce spora başlayan veteran maraton koşucusu Saffet Acar 
(75), azmiyle çevresine örnek oluyor. Sporu, yaşam biçimi haline getiren ve 
girdiği birçok yarıştan ödülle dönen Acar, “Sağlığımı spora borçluyum” dedi

İTALYA’NIN Molveno 
kentinde düzenlenen, 550 
sporcunun katıldığı Avrupa 

Şampiyonası’nda yarışlar 1°C ısıda-
ki soğuk suda gerçekleşti. Kayade-
len, 100 m Kelebek (yaş kategorisi) 
ve 250 m Serbest yarışlarında iki 
günde iki altın madalya kazanarak 
Avrupa Şampiyonu oldu.Geçtiğimiz 
yıl hamileyken Dünya Şampiyonu 
olan Deniz Kayadelen, bu yıl ise 5 
aylık bir anne olarak yeniden zirve-
ye çıktı. Şampiyona boyunca bu kez 
yalnızca rakipleriyle değil, uykusuz 
gecelerle, anneliğin sorumluluğuy-
la ve bedenin sınırlarıyla yarıştı. 
Uykusuz geceler, süt sağma ve 
beneğini emzirme düzeni, beden-
sel yorgunluk ve zihinsel baskıyla 
mücadele eden Kayadelen, tüm bu 
zorluklara rağmen 1 derecelik suda 
yarışarak büyük bir başarıya imza 
attı ve bir çok sporcu ve sporsevere 
ilham kaynağı oldu. Şampiyonaya 
bu kez kızıyla birlikte gelen Ka-
yadelen, kazandığı madalyaları 
kızına hediye etti. Yüzüşünü ise 
tüm kadınlara, annelere ve gelecek 
nesillere adadı.

Mutlu ve gururluyum
Kayadelen’in kitabında da yazdığı 

gibi Molveno’dan yükselen motto-
sunu yineledi. “Be limitless - Li-
mitlerin ötesinde mucizeni gerçek-
leştir” diyen Bakırköy Ata Spor 
Kulübü Sporcusu Kayadelen ya-
rışlardan sonra şöyle konuştu: “İki 
günde iki altın madalya aldım. Dün 
100 kelebek yüzdüm ve yaş katego-
rimde altın madalya aldım. Bugün 
250 serbest yüzdüm ve tekrardan 
altın madalya aldım ve finallere 
kaldım. Su 1 derece, dışarısı eksi 
derecelerde. Elim ayağım kesildi, 
nefesim kesildi ve taze anne olarak 
uykusuz gecelere rağmen Türk 

kadınının gücünü göstermek adına, 
yeni nesillere ilham olmak adına 
bütün kulaçlarımı sizler için attım. 
Ve çok mutluyum, çok gururluyum. 
Türkiye’yi bütün dünyada temsil 
etmeye devam edeceğim”

Madalya için yarışacağım
Herkese destekleri için teşek-

kürlerini ileten ve yarışların devam 
ettiğini belirten Kayadelen, “50 
metre kelebek yüzeceğim ve sonra 
da 100 metre serbest. Tekrar altın 
madalya için yarışacağım ve bütün 
bu madalyaları kızım için, kızıma 
hediye edeceğim. Bambaşka bir 
motivasyonla, bambaşka bir güç-
le, hiçbir zaman yılmadan devam 
etmek lazım hayallerimizin peşinde 
koşmaya” ifadeleriyle sözlerini 
tamamladı. DHA

İki günde iki 
altın madalya
Türkiye’nin ilk Türk kadın buz yüzücüsü, 6 kez Dünya Şam-
piyonu ve buzlu suda en fazla duran sporcu olarak Guinness 
Dünya Rekoru sahibi Deniz Kayadelen, European Ice Swim-
ming Championships’te 2 günde 2 altın madalya kazandı

Filip Göz Göz’de
SÜPER Lig ekiplerinden 
Göztepe, Filip Krastev’i 
kadrosuna kattığını 

duyurdu. Göztepe, Bulgar orta 
saha oyuncusu Filip Krastev’in 
transferini açıkladı. Sarı kır-
mızılı kulüpten konuya ilişkin 
yapılan açıklama şu şekilde 
oldu: “Profesyonel futbolcu 
Filip Krastev ve kulübü Lommel 
SK ile oyuncunun 2025/2026 
sezonu sonuna kadar satın alma 
opsiyonu ile birlikte kiralanması 
konusunda anlaşmaya varılmış-
tır.Ailemize hoş geldin Filip 
Krastev! Şanlı kulübümüzle 
birlikte başarılarla dolu ve unu-
tulmaz bir yolculuk diliyoruz.”

ZİRAAT Türkiye Kupası C 
Grubu üçüncü hafta maçında 
Gaziantep FK, konuk olduğu 

Trendyol 1. Lig ekibi Emre Gökdemir 
İnşaat Ankara Keçiörengücü’nü 5-1 
yendi. Maçta 3. dakikada Gaziantep 
FK öne geçti. Ceza sahası dışında ka-
leciden dönen topla buluşan Lungoyi, 
bekletmeden yaptığı vuruşta meşin 
yuvarlağı ağlara gönderdi: 1-0. 5. daki-
kada hakem Ümit Öztürk, ceza sahası 
içerisinde Ankara Keçiörengücü fut-
bolcusu Diaby’nin yere düşürülmesi 
üzerine penaltı kararı verdi. 6. daki-
kada penaltıyı kullanan Ali Akman, 
takımının beraberlik golünü kaydetti: 
1-1. 29. dakikada konuk ekip bir gol 
daha buldu. Kozlowski’nin soldan kul-
landığı serbest vuruşta topta buluşan 
Sangare skoru 2-1 yaptı. 40. dakikada 
Gaziantep FK farkı 2’ye çıkardı. Ceza 
sahası içerisinde konuk ekip futbol-
cusu Kozlowski’nin yere düşürülmesi 
üzerine hakem Ümit Öztürk bu kez 
Gaziantep FK lehine penaltı kararı 
verdi. 41. dakikada penaltıyı kullanan 
Dragus, takımının üçüncü golünü attı: 
3-1. Gaziantep FK ilk yarıyı 3-1 önde 
tamamladı. 65. dakikada orta sahada 
Kozlowski’nin pasında topla buluşan 
Dragus, ceza sahası içerisinde yaptığı 
vuruşta meşin yuvarlağı filelerle bu-
luşturdu: 4-1. 82. dakikada ceza sahası 
içerisinde yerde kalan Gaziantep FK 
futbolcusu Muhammet Akmelek 
takımına ikinci kez penaltı kazandırdı. 
83. dakikada penaltıyı kullanan Mu-
hammet Akmelek takımının beşinci 
golünü kaydederken maçın da skorunu 
belirledi: 5-1. Karşılaşma Gaziantep 
FK’nın üstünlüğü ile sona erdi.

Gaziantep
kupada

galip geldi
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Olası İstanbul depremine yönelik ilçe 
genelinde hazırlık çalışmalarını sür-
düren Ataşehir Belediyesi, mahallelere 

deprem konteynerleri yerleştirmeye devam 
ediyor. Ataşehir Belediyesi Afet İşleri ve Risk 
Yönetimi Müdürlüğü tarafından konumlan-
dırılan bu konteynerler, olası bir afet anında 
mahalle sakinlerinin acil ihtiyaçlarını karşılamak 
üzere hazır durumda bulunuyor. AFAD standart-
larına uygun olarak hazırlanan deprem kontey-
nerlerinin içerisinde; seyyar aydınlatma takımı, 
jeneratör, delici ve kırıcı matkap, kazma-kürek, 
çekiç-balyoz, yangın söndürme tüpü, ilk yardım 
seti, katlanabilir sedye, megafon, termal battani-
ye, soğuk iklim çadırı ve su deposu gibi yaklaşık 
50 parça ekipman yer alıyor. Konteynerlerde 
bulunan malzemelerin kontrol ve bakımları ise 
Ataşehir Belediyesi tarafından düzenli periyotlarla 
gerçekleştiriliyor.

Konteynerler yerleştirildi
Daha önce Barbaros Mahallesi’nde 15 Tem-

muz Şehitler ve Demokrasi Parkı’na, Mustafa 
Kemal Mahallesi’nde Deprem Parkı’na, Kayışda-
ğı Mahallesi’nde Zeynel Özdemir 80. Yıl Cumhu-
riyet Parkı’na ve Ferhatpaşa Mahallesi’nde Prof. 

Dr. Necmettin Erbakan Parkı’na yerleştirilen dep-
rem konteynerlerine ek olarak, iki yeni konteyner 
de Yenişehir ve Küçükbakkalköy mahallelerindeki 
konumlarına yerleştirildi.

6 Şubat’ın acısı hissedildi
Ülkemizde büyük bir yıkıma yol açan 6 Şubat 

depremlerinin üçüncü yıl dönümünde, hayatını 
kaybedenler Ataşehir’de düzenlenen programla 
anıldı. 6 Şubat 2023’te Kahramanmaraş’ın Pazar-
cık ve Elbistan ilçeleri merkezli olarak dokuz saat 
arayla meydana gelen 7,8 ve 7,5 büyüklüğündeki 

depremlerde 53 binden fazla kişi yaşamını yitirir-
ken, 107 binden fazla kişi yaralandı. Cumhuriyet 
tarihimizin en büyük afetlerinden biri olarak 
kayıtlara geçen depremler; Hatay, Gaziantep, 
Malatya, Diyarbakır, Kilis, Şanlıurfa, Adıyaman, 
Osmaniye, Adana ve Elazığ olmak üzere 11 ilde 
büyük yıkıma neden oldu.

Deprem gerçeğini kanıksayalım
6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde hayatını 

kaybedenleri rahmetle anan Ataşehir Belediye 
Başkanı Onursal Adıgüzel, “Deprem gerçeğiyle 
yaşayan bir ülkede, hazırlıklı olmanın hayati bir 
sorumluluk olduğunun bilinciyle hareket etmek 
zorundayız. Bu bilinçle Ataşehir’i daha güvenli, 
daha dayanıklı ve afetlere karşı daha dirençli bir 
kent haline getirmek için çalışmalarımızı kararlı-
lıkla sürdürüyoruz. Bugün iki mahallemize daha 
konteyner kazandırarak bu hazırlıklarımızı daha 
da güçlendiriyoruz. Ayrıca belediyemizin envan-
terine iki yeni teknoloji olarak termal drone ve 
termal kamerayı ekledik. Aynı acıların bir daha 
yaşanmaması için kentimizde olası afetlere karşı 
önlem almayı sürdürüyor, Ataşehir’i daha dirençli 
bir kent haline getirmek için gece gündüz çalışma-
ya devam ediyoruz” açıklamasında bulundu. 

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER

İlçe genelinde 150 toplanma alanı ve 3 bin 600 
m²’lik Afet Koordinasyon Merkezi (AKOM) ile dep-
rem hazırlık çalışmalarını sürdüren Ataşehir Beledi-
yesi; deprem, yangın ve sel başta olmak üzere, acil 

durum ve afetlerde yaşanabilecek kayıpları en aza 
indirmek için hazır bulundurduğu Arama Kurtarma 
Ekibini de 7/24 nöbet sistemiyle görev başında tu-
tuyor. 2000 kişilik çadır alanı, elektrik, su, tuvalet ve 

helikopter pisti barındıran Afet Koordinasyon Merke-
zi’nde; 1 adet arama kurtarma aracı, 1 adet 4x4 arama 
kurtarma öncü aracı, 1 adet köpekli arama kurtarma 
aracı, 2 motosiklet ve 1 lojistik ekip aracı yer alıyor.

Ayrıca, olası bir afette va-
tandaşların temel ihtiyaçlarını 
hızla karşılamak ve düzenli 
bir koordinasyonla süreci 
yönetmek amacıyla Ataşehir 
Belediyesi tarafından hazır-
lanan “Arama Kurtarma Afet 
Köyü”; hızlıca kurulabilen 
çok yönlü bir yaşam destek 
merkezi olarak hizmet sağ-
lıyor. Arama Kurtarma Afet 
Köyü’nde; barınma, sağlık, 
iletişim ve lojistik destek hiz-
metleri aynı anda sağlanıyor. 
Günlük 3.000 kişilik sıcak 
yemek kapasitesine sahip ye-
mekhane bulunuyor. Uydu ve 
telsiz sistemleriyle kesintisiz 
iletişim imkânı sunuluyor. İlk 
yardım kitleri, hijyen ve giyim 
malzemeleri, ilaç stoku gibi 
temel ihtiyaçlar hazır şekilde 
depolanıyor. Geçici konak-
lama alanları, yönetim ve 
koordinasyon birimleri, hızlı 
kurulumlu çadırlar ve kontey-
nerler ile tam donanımlı bir 
yapı oluşturuluyor.

Ataşehir Belediyesi tarafın-
dan temin edilen termal ka-
meraya sahip drone, deprem 
gibi doğal afetlerde gece ve 
gündüz fark etmeksizin enkaz 
altında kalan kişilerin ısı tes-
pitiyle belirlenmesine olanak 
sağlayarak arama kurtarma 
çalışmalarına önemli katkı 
sunacak. Gökyüzünden yapı-
lan taramalar sayesinde kur-
tarma ekiplerinin müdahale 
süresi hızlanacak. 
Ayrıca kurtarma ekiplerinin 
kullanımına sunulan çoklu 
sensör teknolojilerinin yer 
aldığı termal kamera, yerden 
yapılan ısı tespitleriyle afet-
zedelere daha hızlı ve etkili 
şekilde ulaşılmasına imkân 
tanıyacak. 50 metreye kadar 
derinlik algılama ve geniş 
menzil kapasitesiyle enkaz 
altını tarayabilen bu kamera, 
2 boyutlu ve 3 boyutlu gö-
rüntüleme desteğiyle de yan-
lış kazı riskini azaltıyor. 

Arama Arama 
Kurtarma Kurtarma 
Afet KöyüAfet Köyü

Ekipler her zaman hazır Ekipler her zaman hazır 
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Arama Arama 
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kapasitesi kapasitesi 
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